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Ανοικτή επιστολή στον κ.Τρίτση από
ΟΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ
ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 

ΠΑΤΟΝ Φ.Π.Α.

τους διδάσκοντες του φ. τμήματος
ΟΙ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ του Φυσι­

κού Τμήματος του Πανε­
πιστημίου Κρήτης απευθύ­
νουν ττράς τον υπουργό 
Παιδείας κ. Τρίτση, την 
παρακάτω ανοιχτή επι­
στολή τους, στην σποία 
εκθέτουν τα αίτια της κρί­
σης που έχει ξεσπάσει με-

θε Πέμπτη από 11 π.μ. έως 3 
μ.μ. να μη διεξάγεται κανένα 

μάθημα για να διευκολυνθεί η 
σύγκληση γενικών συνελεύ­
σεων) .

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΝΤΑΣ 
ΑΥΤΟΝΟΗΤΕΣ ΑΡΧΕΣ

ταξΰ διδασκόντων
Φοιτητικού Συλλόγου 
Τμήματος:

και
του

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης ξε­

κίνησε κι αυτό, όπως και τα άλ­
λα νέα πανεπιστήμια της χώρας 
μας, με ψηλούς στόχους για το 
ερευνητικό και διδακτικό του 
έργο. Το τι έχει πετύχει μέχρι 
σήμερα είναι γνωστό. Δεν είναι 
όμως εξίσου γνωστό το πόσο 
απειλείται η ποιότητά του — 
δηλαδή η ουσιαστική του υπό­
σταση — από τις καταιγίδες 
που σαρώνουν την ελληνική α­
νώτατη παιδεία. Τις καταιγίδες 
αυτές τις εκτρέφει η μικροκομ- 
ματική σκοπιμότητα, που κυ-ί 
ριαρχεί στα ελληνικά πανεπι­
στήμια, και τις συντηρεί η επι­
στημονική μετριότητα, που εν- 
δήμεί στη χώρα μας.

Σε μια από τις καταιγίδες αυ­
τές αναφέρεται και η παρούσα 
επιστολή μας:

Εμείς — οι διδάσκοντες του 
(Φυσικού Τμήματος του Π.Κ. — 
δεν αποδεχτήκαμε ποτέ αυτή 
την πρακτική των φοιτητικών 
συλλόγων (που είναι άλλωστε 
αδιανόητη σ' οποιοδήποτε πα­
νεπιστήμιο μιας πολιτισμένης 
χώρας και που μόνο την κατά­
πληξη και τα ειρωνικά σχόλια 
σε βάρος της χώρας μας προ- 
καλεί οπότε γίνεται γνωστή ε­
κτός Ελλάδας). Εξαντλήσαμε 
κάθε περιθώριο καλόπιστου δια­
λόγου προκειμένου να πείσου- 
ιμε τους φοιτητικούς συλλόγους 
ότι είναι αδύνατη η ουσιαστική 
λειτουργία ενός πανεπιστημίου 
κάτω από τέτοιους όρους. Και 
πρόσφατα, αντιδρώντας σ’ ένα 
περιστατικό εκδίωξης συναδέλ­
φου από το μάθημά του, προ- 
βήκαμε στην ακραία ενέργεια 
της αποχής από τις αίθουσες 
διδασκαλίας ζητώντας από τους 
φοιτητές να υιοθετήσουν την 
αυτονόητη αρχή της μη παρε- 
μπόδισης της διεξαγωγής του

με τρόπο να υπερασπιστούμε 
τη θέση μας ως πνευματικών 
ανθρώπων από τον εξευτελισμο 
που συνεπάγεται η εφαρμογή 
αυτής της «αρχής». Δεν νομί­
ζουμε όμως ότι το Πανεπιστή­
μιο Κρήτης θα μπορέσει να συ­
νεχίσει την ανοδική του πο­
ρεία κάτω από το βάρος παρό­
μοιων αντιλήψεων. Είναι και­
ρός πια και εσείς ως υπεύθυνος 
λειτουργός της Πολιτείας και η 
ελληνική (κοινωνία γενικότερα 
να διευκρινίσετε τη θέση σας 
και προς τους καθηγητές και 
προς τους φοιτητές και προς 
τους άλλους εργαζόμενους στο 
Πανεπιστήμιο: θέλετε πανεπι­
στήμια που να ακολουθούν αρ­
χές καθιερωμένες και σεβαστές 
σ' όλες τις πολιτισμένες χώρες 
δύσης και ανατολής ή «πανεπι­
στήμια» που να βασίζονται 
στις «αρχές» των φοιτητικών 
συλλόγων;

Αν κάνετε τη δεύτερη επιλο­
γή τότε, φοβόμαστε, ότι όχι 
μόνο το τρένο της νέας τεχνο­
λογίας δεν θα προλάβουμε αλ­
λά και το ίδιο το τρένο της ε­
πιβίωσης θα κινδυνεύουμε να 
χάσουμε.

Οι διδάσκοντες
του Φυσικού Τμήματος 

του Πανεπιστημίου Κρήτης

■Αύριο Κυριακή στις 10,30 π.μ. 
στην αίθουσα του ΕΒΕΗ θα πρα 
γματοποιηθεί η Ολομέλεια της 
Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλό­
γων Κρήτης.

Στην συνάντηση αυτή οι Διοι 
κήσεις των Εμπορικών Συλλο­
γών της Κρήτης θα συζητήσουν 
κυρίως τα προβλήματα που έ­
χουν παρουσιασθεί στην αγορά 
του νησιού εξαίτίας της εφιαρμο 
γής του ΦΠΑ.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥΤΕΙ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ

ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

διδακτικού έργου στον 
γραμματισμένο χώρο και 
νο.

ΑΜΕΤΡΟΕΠΕΙΑ 
ΚΑΙ ΑΛΑΖΟΝΕΙΑ

προ- 
χρό-

Σας Είναι βέβαια γνωστή η
πάγια τακτική των φοιτητικών 
συλλόγων να επιχειρούν την 
πραγματοποίηση των γενικών 
τους συνελεύσεων σε αίθουσες 
και ώρες που γίνονται προγραμ­
ματισμένα μαθήματα. Ο καθη­
γητής, θέλει δεν θέλει, εκδιώ­
κεται από την αίθουσα και το 
μάθημα διακόπτεται, συχνά πα­
ρά τη θέληση των φοιτητών 
που το παρακολουθούν. Και 
αυτό ενώ καθημερινά υπάρχουν 
ώρες όπου τα αμφιθέατρα είναι 
ελεύθερα μαθημάτων και είναι 
διαθέσιμα για γενικές συνελεύ­
σεις. (Ειδικά δε στο Πανεπι­
στήμιο στο Ηράκλειο έχει επί 
πλέον ληφθεί πρόνοια ώστε κά-

Αντί να αποδεχτεί την αρχή 
της μη παρεμπόδισης ο φοιτη­
τικός σύλλογος του Φυσικού 
Τμήματος χαρακτήρισε δημόσια 
τις θέσεις μας, «γελοίες αφορ­
μές» και διακήρυξε την ακό­
λουθη «αρχή»: Πιστεύουμε ότι 
οι γενικέ ςσυνελεύσεις πρέπει να 
γίνονται οποιαδήποτε μέρα της 
εβδομάδας και όποτε υπάρχει 
ανάγκη... Ο1 διδάσκοντας δεν θα 
κρίνει αν είναι αναγκαίο να γί­
νει η συνέλευση αλλά θα μετα­
φέρει το μάθημα για κάποια άλ­
λη ώρα...

ΓΙΑ ΤΑ ΤΡΕΝΑ 
ΠΟΥ ΦΥΓΑΝ 
Νομίζουμε ότι εμείς θα βρού-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Φ.Π.Α., φάρμακα, Ταμεία
Και πάλι ο Π.Φ.Α. Αλλά αυτή 

τη φορά για ένα συγκεκριμένο το 
μέα. Τα φάρμακα και απ' αυτά, 
εκείνα που πληρώνουν τα διάφο 
ρα ταμεία για τους ασφαλισμέ 
νους τους. Δεν θα ήτανε πιο α­
πλό να απαλλαγούν τα φάρμα 
κα αυτά από τον Φ.Π.Α;

Όχι μόνο ουσιαστικά, αλλά 
και τυπικά ακόμη, το ίδιο το 
κράτος, για τους ασφαλισμένους 
του Δημοσίους Υπαλλήλους και 
συνταξιούχους, δεν κάνει τίποτ' 
άλλα, παρά να βγάζει από τη μια 
θυρίδα τα λεφτά του τα ίδια και 
δια χειρός Φαρμακοποιών, να τα 
παίρνει από την άλλη. Το κράτος 
πληρώνει τα φάρμακα στους α­
σφαλισμένους του, το κρτάος ε­
πομένως πληρώνει και τον ΦΠΑ. 
Αλλά το κράτος πάλι τον εισ­
πράττει από τους Φαρμακοποι­
ούς. Δεν είναι αστείο;

Πέρα όμως από το αστείο της 
ιστορίας για τη μάταιη αυτή α­
νακύκλωση χρημάτων, υπάρχει 
και κάτι που δεν είναι αστείο. Δη 
μιουργείται ένας ακόμη λόγος ε­
πέκτασης των γραφειοκρατικών 
διαδικασιών και ταλαιπωρίας ε­
νός ολόκληρου κυκλώματος αν­
θρώπων, την ώρα που γίνεται 
προσπάθεια — έτσι τουλάχιστο 
λέγεται — να χτυπηθεί το γρα 
φξίοκρστικό τέρας. Να υπάρ­
χουν υπάλληλοι, γραφεία, λογι­
στές και λογιστήρια που θα πα 
ρσκολουθούν τον ΦΠΑ που θα 
δίδει το κράτος στα φάρμακα και 
να παρακολουθούν την παλινδρο 
μική πορεία του μέχρι να επι- 
στρέψει πάλι στα κρατικά τα- 
μεία!

Για ποιο λόγο όλ' αυτά; Γιατί 
το μπέρδεμα με το πήγα ιν' έλα 
των ίδιων χρημάτων, αφού το 
κράτος δίδει και το κράτος παίρ­
νει; Ας μη βάλουμε στο λογαρια 
σμό την πρόσθετη δουλειά με 
την οποία δίχως λόγο φορτώνον 
ται οι Φαρμακοποιοί μ’ αυτό το 
δίχως νόημα πάρε - δώσε. Μόνο 
η απασχόληση των κρατικών υ­
πηρεσιών που θα παρακολου­
θούν το μπαλάκι του φόρου να 
πάει και νάρθει, σημαίνει χρόνο 
που μεταφράζεται σε χρήμα, α­
φού αυτοί οι υπάλληλοι, φυσι­
κά, πληρώνονται. Και τους ζη­
τούν και παραγωγικότητα. Ποια 
παραγωγικότητα, όταν απασχο­
λούνται για μια μάταιη ανακύ­
κλωση των χρημάτων του κρατι 
κού κορβανά; Σίγουρα θάχουν 
κάτι παραγωγικότερο να κάνουν, 
από το να ασχολούνται σοβαρά 
σε μια καθ' εαυτώ αστεία ιστο­
ρία.
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ΚαδοΑική η επιτυχία
της απεργίας των εργαζόμενων
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Πραγματοποιήθηκαν χθες αρ­
χαιρεσίες για την ανάδειξη νέας . 
Διοίκησης του Εκπ)τικού πρόσω | 
πικού του ΤΕΙ Ηρακλείου και την ΐ 
εκλογή αντιπροσώπων για την ) 
Ομοσπονδία.

Στο Δ.Σ. εκλέχθηκαν οι εξής:
Ανδρ. Πατεράικης, Νικ. Βαρδής 

ίωαν. Σπανάικης, Μιχ. Βασιλειά- 
δης, Μιχ. Παπαδημητρίου, Μάρ 
κος Καραναστάσης και Ιωαν. 
Τσαγκαρόκης. Εκπρόσωποι για 
την Ουοσπονδία εξελένησαν: I. 
Σπανάκης, Ανδρ. Πατεράκης, Ν. 
Βαρδής, Χαρά Αθανασάκη, Μάρ 
κος Καραναστάσης και Ιωαν. 
Τσαγκαρόκης.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ Η ΔΙΑΛΟΓΗ ΨΗΦΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ

Ορίσθηκαν τα μέλη της επιτροπής
Πενταμελής Εφορευτική Επι­

τροπή, η οποία θα αποτελείται 
από δύο Πρωτόδικες και τρεις 
εκπροσώπους της Νομαρχίας, 
θα αποσφραγίσει τους φακέ­
λους και θα κάνει τη διαλογή 
των ψήφων των εκλογών για 
την ανάδειξη των 8 αιρετών με­
λών του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου, που έγιναν στις 11 Ια­
νουάριου.

Η διαλογή θα γίνει την Τε­
τάρτη 21 Ιανουάριου στις 8 
το πρωί, στη Νομαρχία.

Η σύνθεση της επιτροπής, την 
οποία συγκρότησε ο Νόμάρχης 
κ. Μανόλης Λουκάκης, είναι η 
παρακάτω:

Στυλιανός Γιαννακάκης, Πρω­
τόδικης Ηρακλείου ως Πρόε­
δρος, αναπληρούμενος από την 
Ειρήνη Κιουρκτσόγλου, επίσης 
Πρωτόδικη.

Δ)ντής Εσωτερικών Νομαρ­
χίας Ηρακλείου, αναπληρούμε­
νος από τον νόμιμο αναπληρω­
τή του.

Γιάννης Ρογδάκης, Τμηματάρ- 
χης Δ)νσης Εσωτερικών Νομαρ­
χίας Ηρακλείου, αναπληρούμε­
νος από την Ειρήνη Κηπαράκη, 
Τμημ)ρχη Δ)νσης Εσωτερικών.

Κων)νος Τασίκας, υπάλληλος 
Δ)νσης Εσωτερικών, αναπλη­
ρούμενος από την Βασιλεία 
Κλαουράκη.

Γραμματέας Θα είναι η Μα­
ρία Δαμιανάκη και αναπληρώ- 
τρια η Κατίνα Μ'ελιδονιώτη.

ΕΥΛΟΓΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΜΕ αιτήματα για την αντιμε­
τώπιση των βασικότερων προ­
βλημάτων τους, που έχουν σχέ­
ση με τη βελτίωση της οικονομι 
κής τους κατάστασης απέργησαν 
προχθές Πέμπτη οι εργαζόμενοι 
του Νομού στο δημόσιο και ιδι 
ωτικό τομέα.

Την απεργία είχαν κηρύξει η 
Διοίκηση του ΕΚΗ, με σμόφω 
νη απόφαση της, και η ΑΔΕΔΥ.

ΟΙ ΕΡΓΑΤΟ Ϋ ΠΑΛΛΗΛΟΙ
Οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού 

τομέα πραγματοποίησαν στις 10 
το πρωί συγκέντρωση έξω· από 
το κτίριο του ΕΚ. με ομιλητή, εκ 
μέρους της Διοίκησης τον Πρόε 
δρο κ. Νικήτα Τζαγκουρνή.

Αναφερόμενος στην οικονομι­
κή πολιτική της Κυβέρνησης, ο 
ομιλητής τόνισε μεταξύ άλλων:

«Η απόφαση της κυβέρνησης 
για την εφαρμογή της ίδιας εισο 
δημοτικής πολιτικής και για το 
1987 θα χειροτερεύσει ακόμα πα 
ραπέρα το βιοτικό επίπεδο των 
εργαζομένων. Η επιλογή αυτή, 
που κυριαρχείται από τεχνοκρα 
τικά κριτήρια, είναι πολύ μακριά 
από τα καυτά προβλήματα της 
εργατικής τάξης και αυτά θα πα 
λαίψσμε να ανατρέψομε».

Αναλύοντας τα αιτήματα των 
απεργών ο κ. Τζαγκουρνής ζήτη 
σε την ανάκληση των πράξεων νο 
μοθετικού περιεχομένου, την πα 
ροχή γνήσιας ΑΤΑ και αυξήσεων 
2Οο)θ, τη σύνταξη από την κυ 
βέρνηση, προγραμμάτων λα'Γκής 
στέγης, την αντιμετώπιση του 
προβλήματος της ανεργίας, τη 
δημοτικοποίηση των συγκοινωνι 
ών, την επέκταση του σχεδίου πό 
λης κλπ.
Καταλήγοντας ο Πρόεδρος του 

ΕΚΗ υπογράμμισε:
«Η σημερινή προειδοποιητική 

απεργία δίνει προς όλες τις κά­

τευθύνσεις το μέτ,ρο της αποφα 
σιστικότητας μας, της ενότητας 
και την αγωνιστικότητα για την 
κατάκτηση αυτών των στόχων. 
Καλούμε όλους τους εργατο'υ'- 
πάλληλους του Νομού μας να 
συσπειρωθούν αγωνιστικά κάτω 
από τη σημαία του ενωτικού, τα 
ξικού κινήματος με καθοδηγητή 
το Εργατικό Κέντρο, για την κα 
τάκτηση των στόχων και την πε 
ριφρούρηση των κατακτήσεων 
της εργατικής τάξης, θα συνεχί 
σσμε τον αγώνα μας για μια πολι 
τική προς όφελος του λαού και 
της εργατικής τάξης, για μια κα 
λύτερη ζωή.

Καλούμε την κυβέρνηση να σκύ 
ψει στα προβλήματα των εργα­
ζομένων και να εφαρμόσει τις 
προτάσεις του συνδικαλιστικού 
κινήματος για να πάει μπροστά 
αυτός ο τόπος».

Στη συνέχεια εγκρίθηκε Ψήφι­
σμα, το οποίο επ.δόθηκε στο σύμ 
βουλο του Νομάρχη κ. Νίκ. Μπου 
ρνεζάκη (ο Νομάρχης απούσιαζε 
■στην Αθήνα). Προηγουμένως οι 
απεργοί πραγματοποίησαν πο­
ρεία στους δρόμους της πόλης η 
οποία συνεχίστηκε και μετά την 
επίδοση του ψηφίσματος, το πε 
ριεχόμενο του οποίου είναι:

«Εμείς οι Εργατο'υ'πάλληλοι 
του Ν. Ηρακλείου που συμμετέχο 
με μαζικά στην 24ωρη Πανεργα 
τική Απεργία που κήρυξε το Ε.Κ. 
Η., συγκεντρωθήκαμε σήμερα 
Πέμπτη 15 Γενάρη 1987 στο Ερ 
γατικό Κέντρο, όπου είχε ορισθεί 
τόπος συγκέντρωσης και αφού α 
κούσαμε την ομιλία του Προέ­
δρου του ΕΚΗ συναδ. Ν. Τζαγ­
κουρνή που αναφέρθηκε στα προ 
βλήματα που αντιμετωπίζει σήμε 
ρα η Εργατική Τάξη,

Αποφασίσαμε
Να εντείνομε τον αγώνα μας με

το όπλο της Απεργίας, ενάντια 
στην οικονομική πολιτική της κυ 
βέρνησης, ενάντια στις απολύ­
σεις και διαθεσιμότητες, στην α­
κρίβεια, την αισχροκέρδεια και 
το πάγωμα μισθών και ημερομι­
σθίων.

Ζητούμε
1. Να ανακληθούν οι πράξεις 

Νομοθετικού περιεχομένου και 
να αποκατασταθεί η ισορροπία 
στους κατώτερους μισθούς - η­
μερομίσθια.

2. Γνήσια ΑΤΑ και νομική κα 
τοχύρωση της.

3. Να υλοποιηθούν τα στεγα 
στικά προγράμματα του ΟΕΚ 
και να προχωρήσει η κυβέρνηση 
πρόγραμμα λα'Γκής στέγης.

4. Ουσιαστική παρέμβαση 
στον έλεγχο και διαμόρφωση των 
τιμών με συμμετοχή των εργαζο 
μένων.

5. Φορολογικές ελαφρύνσεις 
στους εργαζόμενους και ποινικο 
ποίηση της φοροδιαφυγής - δα 
σμοδιαφυγής.

6. Επέκταση του 2112 στον ι 
διωτικό τομέα και εκδημοκρατι­
σμό θεσμικού πλαισίου με την 
'κατάργηση όλων των αντεργατι 
κών Νόμων.

7. Δημοτικοποίηση των Αστι 
κών Συγκοινωνιών της πόλης του 
Ηρακλείου.

8. Επέκταση του σχεδίου πό

ΚΟΡΙΤΣΑΚΙ ΠΕΘΑΝΕ
ΞΑΦΝΙΚΑ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Πέθανε ξαφνικά την Πέμπτη 
το μεσημέρι στο Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο όπου νοσηλευόταν η 
Ειρήνη Αυγουστάκη 8 ετών κά­
τοικος Ηρακλείου, Κορνάρου 37.

ΩΣ ΚΛΕΠΤΕΣ ΚΑΙ ΚΛΕΠΤΑΠΟΔΟΧΟΙ

Πέντε άτομα κατηγορουνται για

Τί απλούστερο, λοιπόν, από 
το να πει το ίδιο το κράτος ότι 
απαλλάσσει τον εαυτό του από 
την καταβολή ΦΠΑ στα φάρμα 
κα που αγοράζει για τους ασφα 
λισμένους του;

Κάτι τέτοιο, όμως, θα μπορού 
σε να γίνει και με το ίΚΑ, τον 
ιΟΓΑ και όλα τα Ασφαλιστικά Τα 
μεϊα. Όχι βέβαια ακριβώς όπως 
στο Δημόσιο, αλλά κάτι όμοιο. 
Να υποβάλλουν δηλαδή τα Τα­
μεία στο τέλος κάθε χρήσεως, 
μια κατάσταση των φαρμάκων 
που πλήρωσαν για τους ασφαλι 
σμένους τους, και επί του συνό 
λου της αξίας τους να πληρώ­
νουν το φόρο στο Δημόσιο. Οι 
Φαρμακοποιοί ας εισπράττουν 
μόνο τον ΦΠΑ που αναλογεί στο 
χρηματικό ποσοστό που εισπράτ 
τουν από τον ασφαλισμένο.

Έτσι κι αλλοιώς πολλά απ' αυ 
τά τα Ταμεία ενισχύονται στα 
ιελλείμματά τους από τον κρατι 
ικό προϋπολογισμό. Ας γίνει λοι 
πόν ο ΦΠΑ εσωτερική υπόθεση 
των σχέσεων Κράτους - Ταμείων 
για να μην μπερδεύονται ιδιώτες 
ανάμεσά τους. Εισπράττει ο Φαρ 
μακοποιός από το ΙΚΑ τον φόρο, 
τον μεταφέρει στο συρτάρι του, 
κι από κει τον πάει στο Δημόσιο 
Ταμείο. Ένας ιδιώτης απλός με­
ταφορέας, ανάμεσα σ' ένα ημι- 
κρατικό και στον κρατικό Οργα­
νισμό. Αναρωτιέται κανείς: Χρει 
άζεται;

ίΜόνο αν ο Φ.Π.Α. κρίνεται 
και ως μια ακόμη αφορμή τα­
λαιπωρίας ανθρώπων, μόνο τό­
τε έχει σκοπιμότητα η παρεμ­
βολή του φαρμακοποιού ανά­
μεσα στο Δημόσιο και στα τα­
μεία. Καθ' όλα τα άλλα, είναι 
άσκοπη κα ιδίχως νόημα η ανά­
μειξή του.

Είναι να απορεί κανείς, για 
το πώς σε τούτο τον τόπο, κα­
ταφέρνουν να μπερδεύουν και 
πράγματα που από την ίδια τη 
φύση τους είναι απλά: Ο Φ.Π. 
Α. είναι ένας θεσμός — καλός 
ή κακός είναι άλλη ιστορία — 
εντελώς νέος που θεμελιώνεται 
τώρα. Αν η αρχή γίνει πάνω σε 
λάθη, όλα θα γίνουν λάθος. Και 
σε λίγο, θάχουμε ένα ακόμη κα­
τεστημένο που θα χρειάζεται... 
αναδόμηση. Γιατί λοιπόν να μη 
μελετηθούν όλες οι πλευρές ε­
φαρμογής του φόρου, και να 
απλοποιηθούν μερικά πράγμσ- 
τα πριν κΓ αυτά γίνουν μια κα­
κή μέσα σ' όλες τις άλλες συνή­
θεια;

Παρασκευάς Ξηρουχάκης, Πρω 
τοδίκης, αναπληρούμενος από 
τον Μιχαήλ Αυγουλέα, επίσης 
Πρωτόδικη.

Ασφαλισμένος στηνΑσφα 
λιστική Εταιρία «ΑΣΠΙΣ- 
ΠΡΟΝΟΙΑ» ρωτά, πόσος 
χρόνος χρειάζεται για να 
πάρει απάντηση από την 
Εταιρία σε θέμα ατυχή­
ματος;

Ε.Κ.

Σ. Σταυρακάκης

ΙΥΓΕΗΕΙΧ ΛΩΡΕΕΧ

μεγάλη κλοπή στη Χερσόνησο
ΣΥΝΕΑΗΦΒΗΣΑΝ ΚΑΙ ΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ 01 ΠΥΟ

—Π ικ. Τασουλα Χρ. Καιρυδη 
κατά&εσε στα γραφεία μας δρχ 
50.000 στη1 μνήμη του συζύγου 
της Χρύσανθού και αντί εξαιμή 
νου μνημοσυνουάπως διατεθούν 
1) δρχ 20.000 για την αναστή 
λ'ωση του ΙΝ Αγίου Τίτου 2) 
δρ 10.000 για το Ορφανοτρο 
φείο Αρμένων ΙΑΚ 3) δρχ 10. 
Ο00 για το σπίτι: αγάπης Ενοιρι 
ας Αγ. Μηνά 4) δρχ 10.000 για
Τον ΙΝ 
σου.

— Η 
ροδίτης

Ευαγγελκτριας Τυλίσ

οιιικογ. Πεσβυτέρας Αφ
Γρηγ. Μαυροειδή κα

τέθεσ® στα γραφεία μας δρχ 12. 
ΟΟΟ στη ιμνήιμη πρεσβυτέρας Ευ 
αγγελίας, Τίτου Καισαίρλή και 
αντί στεφάνου όπως διατεθούν 
10 δρχ 6000 για το Ορφανοτρο 
φείό ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς 2) 
δρχ 6000 για τον ΙΝ Αγίας Αι 
κατερίνηις Συν)σμου Δημητ,ρίου

— Στη μνήμη: Αννας X Βου 
μβουλάκη και της αδελφής της 
Μαρίας Χα Εμμαν. Βουμβουλά 
κη ται ανιψια των Ειρήνη και 
.Αντώνιος Πρωτοπαπαδάκης ικα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
60.000 όπως διατείθούν 1), δρχ 
20.000 για την αναστήλωση του 
ΙΝ Αγίου Τίτου 2) δρχ 2©.000 
για τον ΙΝ Αγιου Μηνά 3) δρ 
10.000 για τον ΙΝ Μιχαήλ Αρ 
χαγγέλου 4) δρχ 10.000 για τον
ΙΝ

■

Αγιου Γεωργίου Πάμπίας. 
— Ο κ. Γεώργιος Στεχρανά

BiWA
’πλέψίον

Δακτυλογραφήσεις " 

ΦΩΤΕΙΝΗ
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κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη ιμνήιμη των γονή 
ων του Εμμαν και Αγάπης για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας

—Η κ. ΕΤυλιανή Ελευθερία 
δου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του συζύ 
γου της Αντωνη Ελευθεριαδη 
με τη συμπλήρωση 2 χρόνων α 
πό του θανάτου του για τη στέ 
γη ο καλό; Σαμαρείτης.

— Ο κ. Γεώργιος Ελευθσρι 
ώδης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη του πατέ 
ρα του Αντωνίου για το Κέν 
τρσ Ειδιικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ Ρένα Κύδωνάκη κατέ 
Θάσε στα γραφεία μας δρχ 10 
000 στη μνήμη του πατέρα της 
Στυλιανού Αουλουιδάκη για τα 
ιδρύματα Παναγίας Καλύβιανής

— Οι υπάλληλοι του τμήμα­
τος πολεοδομίας Νομαρχίας Η I 
ρακλείου κατέθεισαν στα γραφεί 
α μας δρχ 8.500 στη μνήμη Κ. 
Τσουκαλά πατέρα της συναδέλ 
φου των Κοίτης Τσουκαλά ό 
πως διατεθούν 1) δον 4500 για 
το Φιλανθο σύλλογο Αγιος Ιω 
άννης ο Ελεήμων 2) δρχ 4000 
για το Κέντρο Ειδιικών Παιδί 
ών ο Αγιος Σίπιυιριιδων.

— Ο ικ. Μανουσος και Μάρο> 
ΚάπαΚα κατέθεσαν στα γραφεία 
μαίς δρχ 7000 στη μνήμη και α 
ντί στεφάνου Αννα Μσρή για 
την αναστήλωση του ΙΝ Αγίου 
Τίτου.

— Ο κ. Κίάξμος Σενετάκης 
ικατέθεισε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Σόφιας με τη συμπλήρωση 
7 χρόνων από του θανάτου της 
για τον ΙΝ Αγίου Γεωργίου Σίβ 
βας Μαλεβιζίσυ.

Πέντε άτομα κατηγορούνται α 
πό το Τμήμα Ασφαλείας ότι είχαν 
συμμετοχή στο σχεδίασμά, την 
πραγματοποίηση και τη διοχέτευ 
ση των κλοπιμαίων της μεγάλης 
ικλαπής που έγινε τη μέρα των 
Χριστουγέννων στο σπίτι του 
Γιάννη Πατεράκη στη Χερσόνη­
σο.

Πρόκειται για το Στέλιο Πρικά 
κη 24 χρονών, τον αδελφό του 
Μιχάλη 26 χρονών, το Νίκο Τσό 
τρα 26 χρονών, οι οποίοι διέπρα 
ξαν την κλοπή, το Στέλιο Τσα­
τσάκη 26 χρόνων, κεραμσποιό, 
στα χέρια του οποίου βρέθηκαν 
αρκετά από τα αντικείμενα που 
ικλάπηκαν και το φαρμακοποιό 
Χρήστο Χαραλαμπάικη 32 ετών, 
ο οποίος σύμφωνα με τη δικογρα 
φία, προέτρεψε τους δράστες να 
κάνουν την κλοπή.

Ήδη έχουν συλληφθεί οι Στ. 
Πρικάκης και Χρ. Χαραλαμπάκης 
ενώ οι τρεις υπόλοιποι δεν κρα 
τούνται λόγω παρελεύσεως του 
Αυτοφώρου.

ΤΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ
Από το σπίτι του Γιάννη Πάτε 

ράκη είχαν κλαπεί δύο τηλεορά 
σεις έγχρωμες, δυο στερεοφωνι 
ικά συγκροτήματα, μια μηχανή

προβολής, μια φωτογραφική μη 
;χανή, 44 χρυσές λίρες Αγγλίας 
και 3 ελληνικές, T80 γραμμάρια 
χρυσού, 2 χρυσοί αναπτήρες, 2 
χρυσά στυλό, 44 αργυρά νομί­
σματα με αρχαίες παραστάσεις, 
13 γυναικεία χρυσά δακτυλίδια, 
ένα μενταγιόν χρυσό, 20 χρυσές 
καδένες, 3 ρολόγια χειρός, 4 βά 
ζα μεγάλης αξίας, ένα βίντεο, 3. 
850 δολλάρια ΗΠΑ, 6.450 μάρκα 
Δ. Γερμανίας, 2.900 γκίλντεν Ολ 
λανδίας και διάφορα άλλα αντι-
κείμενα συνολικής αξίας 
μυρίων δρχ.

7 εκ ατό μ

ΒΡΕΘΗΚΑΝ
ΣΕ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ
ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

Ένα μεγάλο μέρος των κλοπι 
μαιών βρέθηκε τις πρώτες πρωί 
νές ώρες της Τετάρτης σε ένα πα 
λιό καταφύγιο στο Μέσα Κατσα 
■μπά επιβεβαιώνοντας έτσι σχετι 
ικές πληροφορίες που υπήρχαν 
στην Ασφάλεια.

Λίγο αργότερα συνελήφθη σ’ 
ένα μπαρ ο Στ. Πρικάκης γιατί 
κατείχε μια σιδερένια γροθιά.

Κατά την προανάκριση όμως 
ομολόγησε την κλοπή και τους 
συνεργούς του.

Στο σπίτι του Τσατσάκη βρέ 
θηκαν επίσης αρκετά αντικείμενα 
τα οποία ο ίδιος είχε αγοράσει 
απ' τους δράστες γνωρίζοντας ό 
τι είναι κλεμμένα.

Στην κατοχή του Χαραλαμπά 
κη βρέθηκαν 2650 δολλάρια, 3. 
000 λιρέττες Ιταλίας και 50 βελγι 
ικά φράγκα ενώ οι αδελφοί Πρι 
κάκη και ο Τσότρας ισχυρίζονται 
ότι τους παρότρινε στη διάπρα 
ξη της διάρρηξης και οτι τους 
προμήθευε κατά καιρούς ναρκω 
τικά φάρμακα ARTANE και HIP­
NOSETON. Σε έρευνα που έγινε 
στο φαρμακείο του βρέθηκε μια 
ιβάση παλαιού πύλινου αγγείου.

λης Ηρακλείου με πιο γρήγορους 
ρυθμούς.

9. Να αυξηθούν τα κονδύλια 
για κατασκευή Δημοτικών έργων 
που θα αναβαθμίσουν την ποιό 
τητα ζωής στην περιοχή μας.

10. Να δημιουργηθεί μεταβα­
τική έδρα Εφετείου στην πόλη 
μας, που θα έχει σαν αποτέλεσμα 
το σταμάτημα της ταλαιπωρίας 
που υφίστανται σήμερα οι κάτοι 
κοι της Ανατ. Κρήτης.

11. Ελεγχος απολύσεων.
12. Τροποποίηση του 3239 και 

επικύρωση της 135 Δ.Σ.Ε. σύμ 
φωνα με τις προτάσεις της Γ.Σ. 
Σ.Ε.

13. Ποιότητα ζωής και ίδρυση 
Βρεφονηπιακών Σταθμών.

14. Διεύρυνση άδειας τοκετού 
σε 16 εβδομάδες.

Τ5. Να σταματήσουν οι πυρη 
νικές δοκιμές».

Πριν τη συγκέντρωση οι εκ­
πρόσωποι του1 ΕΚΗ είπαν στους 
δημοσιογράφους ότι οι εργαζό­
μενοι του Νομού, σύμφωνα με 
τα στοιχεία που είχαν συλλέξει 
μέχρι εκείνη την ώρα, απέργησαν 
κατά 97ο) ο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι σε έν 
δειξη συμπαράστασης απείχαν 
απ' τα καθήκοντά τους οι Δικηγό 
ppi, με απόφαση του Δ.Σ. του 
Συλλόγους τους, ενώ οι φοιτητές 
του Παν)μίου και της Ακαδημίας 
δεν πήγαν στις σχολές τους.

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Εξάλλου οι δημόσιοι υπάλλη­
λοι που είχαν κι αυτοί καθολική 
σχεδόν συμμετοχή στην απεργία 
πραγματοποίησαν την Τετάρτη 
το βράδυ συγκέντρωση στο Ε.Κ. 
Η., όπου παραβρέθηκε και κλιμά 
κιο της ΑΔΕΔΥ. Σε ψήφισμα των 
δημασιο'υ'παλληλικών οργανώσε 
ων του Νομού τονίζεται ότι:

— Τα οικονομικά μέτρα που 
εξάγγειλε η κυβέρνηση τον Οκτώ 
βρη του 1985 και εξακολουθούν 
να εφαρμόζονται μέχρι σήμερα, 
είναι αντιλα'Γκά, δεν οδηγούν σε 
έξοδο από την κρίση, εξυπηρε­
τούν τα συμφέροντα του ντό­
πιου και ξένου κεφαλαίου.

— Ο προ'υ'Γτολογισμός του 87 
σε συνδυασμό με την εισοδηματι 
κή πολιτική, μειώνουν τις δαπά 
νες για κοινωνικούς σκοπούς και 
θα εξακολουθούν να μειώνουν το 
ήδη χαμηλό εισόδημα των έργα 
ζομένων, χωρίς να θίγουν τα συ 
μφέροντα του μεγάλου κεφαλαί 
ου.

— Το θεσμικό πλαίσιο που ε­
ξακολουθεί να ισχύει, κατατάσ­
σει τους Δ.Υ. σε πολίτες Β' Κα 
τηγορίας και δημιουργεί πολλά
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Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά 
την κλοπή οι δράστες πρ.οξένη- 
σαν βλάβες στο σπίτι και στο αυ 
τοκίνητο του παθόντα που υπο 
λογίζονται σε 4 εκατομμύρια, 
δραχμές.

Έπεσε σε γκρεμό ενώ ασχολεί 
το με περιποίηση μελισσών και 
τραυματίσθηκε θανάσιμα, ο 78- 
χρονος Μανόλης Βελενράκης κά 
τοικος Ροτασίου. Το ατύχημα συ 
νέβη προχθές στην αγροτική θέ 
ση «Ρσδωπός» της κοινότητας Ε 
θιάς.

Από τους καθηγητές - επιμελητές

ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Μηνά υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, θείου και 
παππού

ΣΕ 24 ωρη προειδοποιητική α 
περγια ικατέβήικαν χθες Παρασ 
ικευή οι καθηγητές και επίιμε 
λητές των Σχολών Τόυριστι 
κών Εκαγγελίμώτων σ όλη την 
χώρα, διακδικώντας την επίλυση 
θεσμικών αιτημάτων του κλά 
δου.
Τα αιτήματα που προβλήθηκαν 
από τους απεργούς είναι:

— Μονιμοποίηση καθηγητών

— Σύνταξη νέου κανονισμού 
προσωπικού της Σχολής.

— Σύνταξη νέου Εκπαιδεότι 
koO κανονισμού εκπ)ριων.

— Κατάργηση της απλής ε 
τοιιμότητας των ειπημβλιητών.

Ο Σύλλογος έκανε τέλος γνκο 
στό ότι από την Τρίτη τα μέλη 
του θα κατέβαυν σε αιπβργια δε 
αριΚέίας αορίστου χρόνου για: τα 
■ίδια αιτήματα.

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΜΠΩΚΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως προσευχηθούν 
μαζί μας.
Η σύζυγος: Μαρία Σμπώκου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Χαίτη. Σμπώκου, Παυσανίας και 
Μαργαρίτα Μακρή, Γιάννης και Ευαγγελία Ζαχαράκη, Ιοκά 
στη Σμπώκου, Αθηνά Σμπώκου.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγίου Μηνά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμεν θερμά την Εκκλησία Κρήτης, τον Δήμο 

Ηρακλείου, τους εκφωνήσαντες επικήδειους, τους καταθέ- 
σαντες στέφανα και δωρεές, τον Τύπον και όλους τους αγα 
πηΤσύς συμπολίτας, φίλους και συγγενείς που με κάθε τρό­
πο εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο του αγαπη 
του μας πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ
Επίσης ευχαριστούμε τον συμπολίτη μας, εξαίρετον άν­

θρωπον και επιστήμονα κ. X. Γιαμαλάκη Δ)ντή της θωρακι 
κής Κλινικής Νσσοκσυιείου Μεταξά Πειραιώς, όπου με τις 
φροντίδες του εισήχιθη και ενοσηλεύθη, μέχρι τον θάνατό 
του.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μάγδα Χατζοπούλου.
Ό εγγονός: Μάριος Χατζόπουλος.
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Σήμερα ιεοοτή του Αγίου Αν­
τωνίου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. ΑντώνιοΓ. Σακκαδάκης, 
πολ. μπχανμκός
— Ο κ. Αντώνιος Παπαδάκης σι 
δηρέμπορος
—τ Ο κ. Αντώνιος Μανασσάκης, 
δημόσιος υπάλληλος
—- Η κ. Κατερίνα Βλαχόκη για 
τον σύζυγό της Αντώνη
— Ο κ. Αντώνης Στεφανουδάκης 
— Ο κ. Αντώνιος Λέων. Γαλανά- 
ικης Αξ)-κός Χωρικής ε.α.
— Ο κ. Αντώνιος Σεβαστάκης, 
ισυντ)χος τραπεζικός
— Η κ. Ηλεκτρα Βαρδάκη για 
τρν σύζυγό της Αντώνη
— Ο κ. Αντώνης Καπετανάκης, 
quvT) χος δάσκαλος
■— Ο κ. Αντώνης Μαμαλάκης ξυ­
λέμπορος

Ο κ. Αντώνης Παπαφραγκά- 
κης
— Ο κ. Αντώνιος Βαρκαράκης
-τ- Ο κ. Αντώνιος Αντωνόπου- 
λρς μηχ)γος - ηλ)γος
— Ο κ. Αντώνης Χαλκιαδάκης υ­
πάλληλος ΔΕΗ
— Ο κ. Αντώνιος Κουρουπάκης 
συντ)χος τραπεζικός
— Ο κ. Αντώνιος Κρητικός
— Ο κ. Αντώνιος Γρύλλος τρα­
πεζικός
— Ο κ. Αντώνιος Πετούισης
— Ο κ. Αντώνιος Σφοκιανάκης
— Ο κ. Αντώνης Γ. Παπαδάκης, 
έμπορος
— Ο κ. Αντώνης Οικονομάκης, 
καθηγητής
— Η κ. Τόνια Κ. Χατζάκη.

©ΕΑίΜΤΑΘ
ΟΡΦΒΑΙ
Οι πόθοι 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 2
«ΚΡΟΝΟΣ»
Επάγγελμα γυναίκα (μια ζωή 
πατίνι) 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο σούπερ μπάτσος του Χονγκ -
Κονγκ
κΑΠΟΛΛΑΝ»
Χαμός στην Τσάινα - Τάουν

λ-·'..· ■■· 2 "i;w-■·"·" - ■

ΦΑΡΜΑ KE I λ
■

— Ελένη Σαλούστρου.
—ιΕύα Λασιθιωτάκη.
— Νικ. Μηναδάκης.
— Ελευθ. Στραταριδάκη.
— Λιριτζάκη Αικατερίνη.
— Εβίτα Πατεράκη.

• ««ΗΜΒΡΙΥΟΥΧΙΧ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΚΥΟΥΪ» 
ΚΛΙΝΙΚΚΧ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
—Παν. Γκούρας

Παθ)κά 
Χειρ) κά' 
Ορθ) κά

Καρδ)κά ' 
Ουρ) κά

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Β. Καλέντζης, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων 19, τηλ. 256309.

Αύριο εορτή του Αγ. Αθανα 
ίσιου· δεν ερτάζουν:
— Ο κ. Αθανάσιος Νοικοκυράκης 
ισυντ)χος Παιδίατρος

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο Νικόλαος Χρ. Σκούρας και 
η Αθηνά Γρηγ. Τσαλί μη αρρα- 
βωνιάστηκαν.

θερμά συγχαρητήρια.

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Την Αθηνά Γρηγ. Τσαλίμη,' 
που πήρε το πτυχίο Παιδοψυ- 
χολογίας και MASTER από το 
Πανεπιστήμιο BIRMIGHAM Αγ­
γλίας, συγχαίρομε θερμά και 
της ευχόμαστε καλή σταδιοδρο­
μία.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η κ. Αφρώ Χρυσουλόκη θα 
δεχτεί στις 20 και 21 Ιανουά­
ριου. 1—2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Αγίου Δημητρίου Ηρακλείου ευ­
χαριστεί θερμά τα παιδιά της 
αείιμνηστης Μαργαρίτας Ιερω- 
νυμίδου για την δωρεάν των 
25.000 δρχ. εις μνήμη της. Ως 
επίσης τον Ευάγγελον Λιοπυρά- 
κη δια την δωρεάν των 2.000 
δρχ. εις μνήμη του μακαριστού 
πατρός Βασιλείου Μ'αρκάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Έπειτα από μια αναπάντεχη 

περιπέτεια αρκετών μηνών και 
εδώ και στην Αθήνα εξ αιτίας 
της υγείας μου, μπόρεσα τελικά 
να βρω ξανά τον εαυτό μου αυ­
τές τις μέρες.

Με την ευκαιρία αυτή αισθά­
νομαι την υποχρέωση να ευχα­
ριστήσω μέσω του Τύπου τον 
συμπολίτη νευρολόγο και ψυ­
χίατρο κ. Ιωάννη Τσαπάκη, τον 
οποίον και ευγνωμονώ γιατί με 
την ορθή του διάγνωση με ο­
δήγησε στη σωστή θεραπεία 
και δεν είναι καθόλου υπερβο­
λή να πω ότι αν σήμερα ζω αυ­
τό το οφείλω σ’ αυτόν.

Ο ευχαριστών 
ΣΤΕΡΓΙΙΟΣ ΔΗΜΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για τον θάνατο της αγαπη- ; 

μένης μας μητέρας και γιαγιάς | 
Αλεξάνδρας Ζουδιανού ευχαρι­
στούμε θερμά όλους όσους συμ 
μερίστηκαν το βαρύτατο πέν­
θος μας και όσους κατέθεσαν 
χρηματικά ποσά στη μνήμη της. 
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
γιατρούς και αδελφές της Καρ­
διολογικής Κλινικής του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, που με ! 
πραγματικό ενδιαφέρον και αν- I 
θρωπιά της πρόσφεραν κάθε δυ­
νατήν υπηρεσία.

Τα παιδιά της

ΕΡΤ H
11.00
1.00
1.30
2.15
2.30

Εκπαιδευτική
Κυρίαρχος του παιχνιδιού
Λέξεις
Ειδήσεις
Χοντρός - Λιγνός

3.30 Παιδική σειρά
4.00 Κινούμενα σχέδια
4.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.20 Αυτός, αυτή και 

τα μυστήρια
8.20 Ανθρωποι που μας μοιά­

ζουν
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αφιέρωμα

11.00 ένη ταινία
Τ2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2.15 Τα κολλητήρια
3.55 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.10 Συχνότητες
6.55 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Η μεγάλη εποχή

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙ1 ΤΙΣ ΑΝΑΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του πολυαγαπη 
μένου μας πατέρα, αδελφού και θείου

ΤΖΑΝΟΥ ΤΖΑΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην (εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Νίκος και Αρνυρώ Τζανή, Ευαγγελία Τζανή, Τά 
σος και Γωγώ Σανίδά, Σοφία Τζανή.
Τα αδέλφια: Παναγιώτα Γωνιωτάκη, Βασίλειος και Καίτη 
Τζανή, Ελευθέριος και Ειρήνη Τζανή.
Τα ανήψια: Φαίδρα και Παναγιώτης Μανωλικάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)ιστείο Κριτζά.

• ΟΙ ΚΑΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ 
ΤΗΣ ΣΥΜΒΙΩΣΗΣ

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διανυκτερεύοντα 17)1)87:
— Νικ. Νάθενας, λεωφ. 62 Μαρ­

τύρων.
— Ελισ. Κουκουράκη, λεωφό­

ρος Μαυσώλου.
— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 

Κνωσού.
■—Παρασκ. Χειμωντη, λεωφό­

ρος Παπαναστασίου.
• Διημερεύοντα 17)1)87:
— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Εμμ. Μίπαλολάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Νικ. Ξενάκης, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­

σού.
— Λάμπ. Αλατσαθιανός, λεωφ. 

Κνωσού.
— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεωφ. 

Ικάρου.
------ Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ι­

κάρου.
— Μαρία ΣτοραΊ'τη, λεωφ. Ιω­

νίας.
— Δημ. Μόρτογλου, Παλαιό ΚΑ 

ΤΕΕ.
— Αντ. Φουρφουριανάκης. λεω­

φόρος Ακαδημίας.
— Νικ. Παγωμένος, Γάζι.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Μπαρκάτσας, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Μίιχ. Αλεξσκης, οδός Εφόδου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος ΤσιχΑής του Νικο 
λάου και της Αθηνάς το γένος 
Τσακίρη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Μοσχογιπννάκη του Νικολάου 
και της Γεωργίας το γένος Δασκα 
λάκη που γεννήθηκε στις Αγιές 
Παρασκιές και κατοικεί στις Α­
γιές Παρασκιές πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο

Ο Νεκτάριος Μακράκης του Γε 
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Σημαιάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Αικα 
τερίνη Κπσσωτάκη του Σταύρου 
και της Καλλιόπης το γένος Για 
λεσάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 

! νει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Γιαννιδάκης του 
Γεωργίου και της Χρυσούλας το 
γένος Καλσθάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στις Αρχάνες και η 
Δήμητρα Μάρκογλου του Γεωργί 
ου και της Ελένης το γένος Σπυ 

ι ριδάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 

| νει στις Αρχάνες.

« ΟΡΦΕΑΓ»
Εναρξη από 4.30' απογευματινή 

ΟΙ ΠΟΘΟΙ ,

I « ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο

ιΗ ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2
«Στηβ Γκούτεμπεργκ, Ιούμπα Σμιθ
I

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η πιο ξεκαρδιστική και η πιο θεότρελλη κωμωδία που είδα |
| τε ποτέ. Κατάλληλη — Α' Προβολή. |

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΓΥΝΑΙΚΑ (ΜΙΑ ΖΩΗ ΠΑΤΙΝΙ)
Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσάκωνας, Πηνελ. Πιτσούλη. ■

I -------------------------------
« ΑΣΤΟΡΙΑ »

Ο ΣΟΥΠΕΡ ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ 
ί Με τον Τσάκυ Τσαν

8.00
9.30

10.35
12.00
00.10

Βουλή
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία
Ειδήσεις 
Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 17-1-87
05.55 Δίκτυό
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...

Μήπως έχετε μερικές από εκεί­
νες τις κακές συνήθειες που λέ­
γεται ότι «σκοτώνουν» τη συμ­
βίωση; Όσο κι αν αγαπάτε το 
σύντροφό σας, μήπως κάνετε ο­
ρισμένες κινήσεις που θεωρείτε 
ασήμαντες, αλλά όμως ενοχλούν 
με τη συχνή επανάληψη και κα­
ταντούν ανυπόφορες; Διαβάστε 
τον κατάλογο και απαντήστε 
ειλικρινά. Βέβαια, το ίδιο και 
για το σύντροφό σας.

1. Ανοίγετε τα γράμματά του 
κατά... λάθος;

2. Πετάτε όπου βρείτε το 
μουσκεμένο από τη βροχή παλ­
τό σας;

3. Είστε υπερβολικά σχολα­
στική με τα χρήματα που του 
χρωστάτε, ή που σας χρωστά­
ει, μέχρι και το τελευταίο δε­
κάρικο;

4. «Ταχτοποιείτε» τα πράγ­
ματά του, αδιαφορώντας αν 
πετάξετε κάποιο χαρτί που ε­
κείνος θέλει να φυλάξει ή αν αλ­
λάξατε θέση στα γυαλιά ή στα 
μολύβια του;

5. Ξεχνάτε να τινάξετε τη 
στάχτη του τσιγάρου σας, έ­
στω κι αν πέσει στο χαλί;

6. Δεν κλείνετε ποτέ το σω­
ληνάριο της οδοντόπαστας και 
δεν ξεπλένετε το νιπτήρα αφού 
πλυθείτε;

και με τα μαλλιά αχτένιστα;
16. Είσαστε από τους ανθρώ­

πους που χτυπούν πολύ δυνα­
τά τις πόρτες καθώς τις κλεί­
νουν;

Και πολλές πολλές ακόμη ά­
σχημες συνήθειες, φαινομενικά 
αθώες που τελικά γίνονται ενο­
χλητικές για τον άνθρωπο που 
ζει μαζί σας. Διαβάστε τον κα­
τάλογο και στο σύντροφό σας 
και πάρτε αποφάσεις.

• ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΤΑΝ

ΔΟΥΛΕΥΕΤΕ ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ

Εσείς που αγαπάτε και περι­
ποιείστε τον κήπο σας πρέπει 
να προσέχετε. Αν χρησιμοποι­
είτε χώμα για το φύτεμα, φρο­
ντίστε να φοράτε πάντα λαστι-

χένια γάντια όταν κάνετε αυτή 
τη δουλειά. Υπάρχει μια σπα­
νιότατη μόλυνση που ονομάζε­
ται σποροτρίχωση και προκα- 
λείται όταν το μικρόβιο εισέλ- 
θει στο σώμα από μια γρατζου 
νιά ή ένα κόψιμο στο δέρμα. Η 
ασθένεια «χτυπάει» το λεμφο- 
σύστημα και εμφανίζεται σαν 
μια μικρή φουσκάλα — χωρίς 
πόνο — σε χρονικό διάστημα 
από μία μέχρι τέσσερις βδομά­
δες μετά τη μόλυνση. Η φου­
σκάλα μπορεί να σπάσει και 
σταδιακά να μεγαλώνει και η 
περιοχή του σώματος να αρχί­
σει να πονάει. Αν δεν κάνετε 
θεραπεία, η σποροτρίχωση εί­
ναι δυνατό να δημιουργήσει ου­
λή στο δέρμα και ίσως να βλά­
ψει μόνιμα τα λεμφοκύτταρα 
και τους πνεύμονες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΗ
Αύριο Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της πολυαγαπη 
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΘΕΟΚΤΙΣΤΗΣ ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Παύλος και Αναστασία Γκόλφη
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

07.45
08.00
08.45
09.00

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίικτυο

10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

♦'ΠΑΤΡΙί,;, 
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Ήφαιστου 18 
Ηράκλιι» ΚοΛτη:

7. Αφήνετε τα περιοδικά δι­
πλωμένα στη σελίδα που θέλε­
τε να διαβάσετε;

8. Δεν τον αφήνετε να πει 
μια φράση χωρίς να τον διακό­
πτετε συνεχώς;

9. Ακούτε τόσο δυνατά μου­
σική, ώστε να τον εκνευρίζετε;

10. Τριγυρίζετε όλη μέρα με 
το νυχτικό, με το πρόσχημα ό­
τι όταν είσαστε στο σπίτι θέλε­
τε να νιώθετε άνετα;

11. Τρώτε λαίμαργα και μι­
λάτε ταυτόχρονα με ανοιχτό 
το στόμα;

12. Κάθεστε στη λεπτεπίλε­
πτη πολυθρόνα - αντίκα της 
μητέρας του και κουνιέστε 
μπρος - πίσω;

13. Ξεχνάτε να του δώσετε 
τα μηνύματα που του άφησαν 
στο τηλέφωνο;

14. Μασάτε τσίχλα όλη μέρα;
15. Συνηθίζετε να παίρνετε 

το πρωινό σας πριν πλυθείτε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Αστρίτσι Πεδιάδας 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
Εμπόρου - Αγρότη 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Στιβακτάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Σάκης Παπασταυρίδης, Γιάννης και Δέ 
σποινα Στιβακτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου του ομωνύμου χωριού εις Οροπέ 
διο Λασιθίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΧΑΥΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Ουρανία.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αριάδνη Αρχαύλη, Μόρια χα Ευαγ. 
Λενακάκη, Ευθύμιος και Ειρήνη Αρχαύλη, Μαρία και Κων)- 
νος Πεπόνης, Ελένη και Κυριάκος Μαράκης, Εμμαν. και Ε­
λένη Τζομπανάκη, Γεώργιος και Πόπη Τζομπανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, Χρυσοπηγής, 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, γιαγιάς και θείας

·α

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιή: Γιώργος και Ευαγγελία Δημητρίου, Βασιλεία χα 
Κουνενάκη, Σοφία και Γιώργος Πετράς, Αθηνά και Γιώργος 
Κεφαλιανός, Μανόλης και Χρυσούλα Δημητρίου, Γιώργος 
και Κατίνα Βλαβιανού
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το χαμό του αγα 

πημένου μας παιδιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίτσα Τζανάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος Τζανάκης, Μαργαρίτα και Μανόλης Ση 
φάκης, Χρυσούλα και Γεώργιος Καλλιπολίτης.
Η μητέρα: Μαργαρίτα Τζανάκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ Τζανάκης, Σοφία και Μαρίνος Βλα 
χάβας, Ελευθερία και Γιάννης Ουίντερς, Χρήστος και Αση­
μίνα Τζανάκη, Καλλιόπη Τζανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού Σγουροκεφάλι ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Τερζάκη.
Τα παιδιά: Λάμπρος και Χρυσούλα Τερζάκη, Μαρίνα Μαυ 
ραντωνάκη, Γεώργιος Τερζάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτριος και Αικατερίνη Κατσαρού, Δημήτρι 
ος και Γεωργία Κριθινάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γ. Δελημπαλταδάκη, Νικήτας και Χα 
ρίκλεια Καλούτση.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

ιΚων)νου (Νεκροταφείο) ΙΟΘήμερο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΟΥΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μουλακάκη.
Τα παιδιά: Βασιλεία και Νικόλαος Φραγκουλάκης, Χαρ. και 
Ασημίνα Μουλακάκη, Ιάκωβος και Μαρίνα Μουλακάκη, Ιω­
άννης και Γεωργία Μουλακάκη, Δηιμ. Μουλακάκης. Νικολ. 
Μουλακάκης, Γεωργία και Βασίλειος Λιόντος, Μαρία και Νι 
κολ. Μουλακάκης, Κωστούλα Μουλακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

%. λ ;
ΒΑΣΙΛΗ Ν. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

Ετών 10
τελούμε αύριο Κυριακή 18 Ιανουάριου μνημόσυνο στρν 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ποταμιές Πεδιάδος ώρα 8,30 π.μ. υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του. Παρακαλούμε συγγενείς και φί 
λους και όλους που τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν. 
Οι γονείς: Νικόλαος και Αντωνία Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Σφακιανάκης, Ευαγγελία Σφακιανάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 18 Ιανουάριου στις 8,30 π.μ. με τη συμ 

πλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΨΑΛΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στον 
Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φρόσω Καψάλη.
Τα παιδιά: Λευτέρης Καψάλης, Άννα και Παναγιώτης Βαρ 
δ αβάς,.
Τα αδέλφια: Γιάννης Καψάλης, Καλλιόπη και Γιάννης Σπυρί 
δάκης, Αλισάβη και Βασίλειος Ψείρας, Ευγενία και Γιώργος 
Ασβεστάς, Βασιλεία χα Καψάλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νιεκροτα- 
φείο) για την ανάπαυση τη.ς ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, γιαγιάς και θείας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ ΚΑΚΑΛΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αρνυρώ χα Σαλιάρη, Νικόλαος Κακάλης, Ειρήνη 
Ιστρίδου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κωνίνου (Νεκροταιφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπηυένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΟΚΚΙΝΙΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Κοκκινίδης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Κοκκινίδη - Φρανκιαδσκη. 
Τα αδέλφια: Νικ. και Μαρίκα Κολυβάκη, Νικ. και Μαρία Δα 
κανάλη, Ελένη Μπικάκη, Κοσμάς και Εύα Πούλιου, Γιάννης 
και Θεανώ Γιοβάνογλου, Εράσμια Δεμίρη, Ελευθερία Αστρι 
νάκη. Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καψέ’έρια VH.LAGTQ.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή κάι ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν, Αγ. 

Τίτου ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
-αγαπηρένόυ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ

ΝΑ ΚΛΕΨΕΙ
ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο
Καμαράκι, με τηλέφωνο, 
ροφορίες τηλ. 220040.

(Ε924)

στο
Πλη-

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γκαρσο- 
νιέρα ισόγειος με κεντρική θέρ­
μανση. 2) Διαμέρισμα ρετιρέ 
νέα κατασκευή 130 μ2 στο Μα- 
σταμπά οδός Β. Σμπώκου 84. 
Τηλ. 232838, 9-13 και 5 - 7.

(Ε 941) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Μαλεβυζίου 7, πλησίον Πο­
λυκλινικής. Πληροφορίες τηλέφ. 
283269 — 243133.

(Ε947) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητές ή εργαζόμενο. Τηλέφ.
253.172.

(Ε952) 1—2

ΤΙΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΡΙΜΙΖΑΚΗ 
(Μικρός Μπέης)

και παρακαλούυ-ε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Πσπη Κριμιζάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Κριμιζάκη, Μαρίνα και Γιώρ 
γος Γεωργουλάκης, Στέλλα Κριμιζάκη.
Οι σδέλφοί: Ιωάννης και Ειρήνη Κριμιζάκη.
Τα εγγόνι>α, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ. διαμπερές, β’ ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, με πρόσοψη επί της πλα­
τείας Κορνάρου αριθ. 18 - 20. 
Πληροφορίες παρά τω θύρωρώ 
και στο τηλέφωνο 751461.

(Ε940) 1—5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρά 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο . στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΙΧΑΛΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ

ΣΤΗΝ ΟΔΟ Χ' Μιχάλη Γιάνναρη 
7 (πλατεία Δασκαλογιάννη) ε­
νοικιάζεται υπόγεια φωτεινή α­
ποθήκη 70 τ.μ., κατάλληλη για 
οποιαδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231593 και 236410.

(Ε 939) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόνο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες στην άνω διεύθυνση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη κατάλληλη για ιατρείο, 
γραφείο κλπ. και γκαρσονιέρα 
για ζευγάρι πλατεία Κορνάρου, 
οδός Βιάννου. Πληροφορίες 9- 
2, τηλ. 233521 — 232411.

(Ε955) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, διαμπερές, με κεντρική θέρ­
μανση, ο’ ορόφου, στην οδό 
Θεοδοσίου Διακόνου 9 (πάρο­
δός Κυκλάδων), Μασταμπάς. 
Πληροφορίες τηλ. 286945 — 
282219.

(Ε953) I—*
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γούρνες Πε­
διάδας. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(Ε959) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
φοιτητές στον Πόρο. Τηλέφω-
νο 244364.

(Ε958) 1—2

(Ε943) 1—5

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία ΜΊχαλοδπμητράκη.
Τα παιδιά: Ρένα και Μπάμπης Τσαλκιτζής, Βίκυ Μιχαλοδη 
μητράκη, Μιχάλης Μιχαλοδημητράκης.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ελένη Μιχαλοδημητράκη. Νίκη 
και Δημήτρης Ζώης.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

■στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΔΙΒΙΝΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
κουζίνα (με ηλεκτρικές συσκευ­
ές) για φοιτητές στη Λ. Κνωσού 
και Διον. Σολωμού με τηλέφω­
νο. Πληροφορίες κ. Πόπη Δα- 
λακλή, τηλ. 288109, από 8-1 
μ.μ. και 238850 απόγευμα.

(Ε 974) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
πλεονεκτήματα για μαθητές ,ο­
δός Βίγλας 10, απέναντι στο 
άγαλμα Βενιζέλου. Πληροφορί­
ες εντός, 1-3 μ.μ.

(Ε970) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες τηλ. 251636.

(Ε 969) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μεγάλες 
γκαρσονιέρες κατάλληλες για 2 
άτομα στην περιοχή θερίσου 
(Β’ Γυμνάσιο), οδός Αναστασί­
ου Κουρέντη 5. Πληροφορίες 
τηλ, 250965.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών κυρίων δωματίων στην οδό 
Παλαιοκάπα 33. Τηλ. 224.264.

(Ε956) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στο Μασταμπά οδός 
Μυστρά 34. Τηλ. 252637, από 
3-6 μ.μ.

(Ε963) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινή απασχόληση. Πενθήμε­
ρη εργασία, μισθός ικανοποιη­
τικός. Απαραίτητες συστάσεις. 
Τηλ. 256391 από 1.30-4 και
μετά τις 8. 

(Ζ 83) 1—2

(Ε 9688) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην 
οδό Μίνωος 128. Τηλ. 252524.

(Ε 967) 1—5
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Κλεάνθης Διβινής.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Δημήτριος Κριτσωτάκης, Νικόλα 
ρς και Φούλα Διβινή, Πάτρα και Φίλιππος Γιαννακουδάκης, 
Γιάννης και Σωτηρία Διβινή, Σταματία και Γιώργος Κορδώ 
νης. Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης, κατάλληλο για φοιτητές..

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ LENA ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια για εργασία στη ρεσε­
ψιόν και διάφορες μικροδουλει- 
ές. Να γνωρίζει καλά αγγλικά 
και λίγα γαλλικά ή γερμανικά, 
όχι όμως απαραίτητα. Πληρο­
φορίες στο ξενοδοχείο, οδός 
Λαχανά, 10, πάροδος Βύρωνος, 
έναντι ΔΕΥΑΗ, από 3-9 μ.μ.

Τηλ. 281907.
(Ε 966)

τηλ. 242826. 
(Ζ91) 1—5

1—3

Σημ. θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15'.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λίγες γνώ­
σεις λογιστικές για ολιγόωρη α­
πασχόληση σε λογιστικό γρα­
φείο. Τηλ. 243576.

(Ζ81) 1—2

(Ε 965) 1—10

ΕΙΡΗΝΗΣ ΟΡΦΑΝΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία για φοιτητές, πίσω από το 
γήπεδο ΟΦΗ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254725.

(Ε971) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση, οδός Άρβης 29.
Τηλ. 253557.

(Ε 973) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στο Μιασταμπά. 
τηλ. 252923.

(Ε 957) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα 
Πληροφορίες

1—5 
δυάρι και

γκαρσονιέρα σε καινούργια οι­
κοδομή στην οδό I. Αθητάκη 4, 
διακλάδωσή ΪΒ. Τηλ. 251118

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ορφανός.
Τα παιδιά: Χαράλ. και Γεωργία Ορφανού, Γιώργος κάι Για 
σεμή Ορφανού, Σπύρος και Ιωάννα Ορφανού, Ευαγγελία 
και Άρης Γουρνιεζάκης, Παρασκευή και Άρης Βαλτζάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφιερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

— 285596. 
(Έ962) 1—2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελου 

με 40θήμερο μνημόσυνο στον. Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, διαμπερές, 4 δωματί­
ων, μέ μεγάλη κουζίνα στον a 
όροφο κατάλληλο και για φοι­
τήτριες ΤΕΙ. Πληροφορίες οδός 
Κατρέ 3, Πόρος, τηλ. 224.193.

(Ε961) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων με κουζίνα - λουτρό 
οδός Ζερβόυδάικη 14 στην ΟΑ­
ΣΗ. Τηλ. 288281.

(Ε 960) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 Τ. 
μ. άερίπου στην οδό Πατριάρ- 
χου Μελετίου (Δειλινά), πίσω 
από τη (Μάντρα, Σηφάκη Πλού- 
σου, κατάλληλη για οποιαδήπο­
τε χρήσή. Πληροφορίες τηλέφ. 
711425 — 711241.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος παρά σο­
βαρής επιχείρησης με υψηλές α­
ποδοχές. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 289128.

(Ζ90) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κή­
πο, δύο τουλάχιστο κυρίων δω­
ματίων σε προάστιο του Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283420.

(Ζ 84) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το τηλέ­
φωνο γραφείου αντιπροσωπει­
ών ρουχισμού, καθώς και πω- 
λήτρια για κατάστημα. Πληρο­
φορίες Γιαμαλάκη 19, ιΚαμαρά- 
κι, ώρες 9 - 10-30 πρωί, 1.30- 
2.30 μεσημέρι.

(Ζ85) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 14-17 ετών 
για εργαστήριο χρυσοχο ί’ας. 
Εργασία Μόνιμη. Προτιμητέα 
αν έχει προ'υπηρεσία. Πληρο­
φορίες κ. Κοκκάλη Γεώργιον, 
τηλ. 283183.

(Ζ 80) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από βιο­
τεχνία εσωρούχων για όλη την 
Κρήτη. Υψηλά ποσοστά, δώρα 
δραστηριότητας. Πληροφορίες 
τηλ. 01)2797763 όλο το 24ωρο.

(Ζ86) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑ! νέος με γνώσεις η­
λεκτρολογίας, προκειμέγου να 
εκπαιδευτεί στο φωτισμό και 
στον ήχο του προγράμματος 
μεγάλου νυκτερινού κέντρου.
Τηλ. 821687, 

(ΖΪ05) 1—2

(Ε 950) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη των Αφών Συ- 
γλέτου, Φοινικιά. Τηλ. 282952.

(Ε 929) 1—10

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ειρήνη Βασιλάκη, EUA CHADWELL, Βικτωρία 
Βασιλάκη.
Η εγγονή: Μαρία. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιό μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παιδιού μας

ΜΙΧΑΛΗ ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Μιχελινάκη.
Το παιδί: Γιώργος. Οι γονείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
ρετιρέ, εντός πόλεως, με πλήρη 
εξοπλισμό και τηλέφωνο για δη­
μόσιους υπαλλήλους και σπου­
δαστές. Πληροφορίες στο τη- 
λέφώνό 283423.

(Ε 929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ά' όροφος, μεγάλη κουζίνα, 
Ινάτου 12. Πληροφορίες τηλέφ.
255517.

(Ε919) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων πολυτελούς 
κατασκευής με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ. επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την πα- 
ληά «ΗΛΕΚΤΡΑ»). Πληροφορί­
ες τηλ. 221755.

(Ε930) 1—6

Από το Αστυν. Τμήμα Τάξης 
Μοιρών καταζητείται κάτηγορού 
μένος για διάπραξη κλοπών, ο 
κοινοτικός φύλακας Πιτσιδίων 
Μιχάλης Σαββάκης 47 ετών.

Ο Σαββάκης με το πρόσχημα 
ότι θα τηλεφωνούσε, μπήκε στη 
κουζίνα του καφενείου του Μάρ 
κου Καλογριδάκη 66 ετών που 
βρίσκεται στο χωριό και προσπά 
θησε να κλέψει από συρτάρι τις 
ειισπράξεις. Έγινε όμως σντιλη 
πτός και τράπηκε σε φυγή.

Όπως προέκυψε από την προα 
νάκριση με τον τρόπο αυτό είχε 
αφαιρέσει κατά τακτά χρονικά 
διαστήματα ποσά των 20 και 30 
χιλιάδων δρχ.

Πέθανε και κηδεύτηκε προχθές 
Πέμπτη από τον Ι.Ν. του Αγ. Τί 
του ο γνωστός και ενάρετος συμ 
πολίτης

Ορέστης Κουναλάκης 
Υ φασματέμπορος

Ο μεταστάς υπήρξε γνωστότα 
τος στην κοινωνία του Ηρακλεϊ 
ου αλλά και της υπαίθρου του Νο 
μού.

Φύσει καλοκάγαθος, πράος, ή­
συχος και ευγενικός, απέσπα την 
εκτίμηση και τον σεβασμό όσων 
των εγνώριζαν. Υπήρξε υπέροχος 
σύζυγος και στοργικός πατέρας.

Ασχολήθηκε με επιτυχία πάρα 
πολλά χρόνια με το εμπόριο υφα 
σμάτων, αλλά και ως άνθρωπος, 
συγγενής ή φίλος υπήρξε πρότυ 
πο.

ιΕΚΙΠ)ΙΚΐΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
χαραςου
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η «ΠΑΤΡΙΣ» εκφράζει τα θερ­
μά της συλλυπητήρια προς την 
(κόρη του κ. Κοίτη Κωνσταντινί 
δη, καθώς και στους λοιπούς του 
συγγενείς.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου καλεί τα μέλη του 
την Κυριακή 18 Ιανουάριου 
1987 και ώρα 3 μ.μ. εις την αί­
θουσα του Συλλόγου σε Γενική 
Συνέλευση με θέματα:

1) Λογοδοσία Διοικητικού 
Συμβουλίου.

2) Εκλογές για ανάδειξη νέου 
Διο'ΐκ. Συμβουλίου.

3) Εγγραφές νέων μελών.
Σημ.: Σε περίπτωση μη α­

παρτίας οι εκλογές επαναλαμβά- 
γονται την επόμενη Κυριακή. 
Τα μέλη υποχρεούνται να είναι 
ταμειακώς εντάξει. j
(Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Φέρεται εις γνώσιν των ενδι 
αφεραμένων τεχνιτών τοποΟβ 
τησής ιμ,αιρίμάρων ότι το εκκλη 
σιαστικό Συιμβουίλιο τού Ιερού 
Ναού Μιχ Αρχαγγέλου Ηρακλεί 
ου, ««εφάσισε την αντικατάσ 
τάση του Δαπέδου του Ναού 
με την τοποθέτηση· μαρμάρινων 
πλακών.

Οσοι επιθυμούν να αναλά 
βουν τηιν βκτέλεση Του έργου 
παρακιαλουνται να ύίτόιβάλλουιν 
εντός των 10 προσεχών ημερών 
τις εσιΐχκλειστες προσφορές 
τους στο Γραφε,ο της ενορίας 

Από το Γραφείο της Ενορίας

το

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
άρθρο 1369 του αστικού

με 
κώ

δικά ότι:
Ο Αντώνιος Καρακωσταντάκης 

του Εμμάν. και της Μαρίνας το 
γένος Χασσυράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Άνω Μούλια 
και η Ελένη Στρατηδάκη του Γε 
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Καραβελάκη που γεννήθηκε στο 
(Βέλγιο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Μπαλαλής Νικόλαός του Βα 
σιλείου και της Ειρήνης το γένος 
Χατζημιχαήλ που γεννήθηκε και 
ικατοιικεί στη Ν. Αλικαρνασσό και 
η Μαρία Σαρούκου του Εμμονου 
ήλ και της Αδαμαντίας το γένος 
Μωράκη που γεννήθηκε στην Α­
λικαρνασσό και κατοικεί στην A 
λικαρνασσό πρόικειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Ν. Αλικαρνασσό.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σχολικού λεω 
φορείου με δίπλωμα Δ’ κατηγο­
ρίας. Πληροφορίες 8 -. 1 μ.μ., 
τηλ. 236352.

(Ζ88) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα ζητά 
ανάλογη εργασία σε μαγαζί ή 
βιοτεχνία. Τηλ. 289109.

(Ζ89) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρες, σερβιτόροι, λαντζέρα. Τα­
βέρνα - μπαρ «Ζορμπάς», τηλ. 
761.064, από 10 - 12 και 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ92) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προΊ'όντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 243471, 9 -2.

(Ζ95) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων, γνώ-
στης της αγγλικής 
πλωμα οδηγήσεως.
226973 — 255516.

(Ζ47)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το

και με δί- 
Τηλέφωνα

ξενοδοχείο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος - εγκαταστάτης.
Τηλ. 283552, από 8-9 μ.μ.

(Ζ97) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφείο χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ44) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Τηλέφωνο
226386, από 4-12 μ.μ.

(Ζ104) -2
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Βιοτεχνικής Ε­
ταιρείας με έδρα την Αθήνα ζη­
τείται γενικός διευθυντής δια 
το νέο εργοστάσιό της εις Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου. 
Απαιτούμενα προσόντα: Προ'υ - 
πηρεσία εις οργάνωση πωλκτι- 
σεων - διοίκίηση εργοστασίου, 
ηλικία 35 έως 45 ετών. Συστά­
σεις απαραίτητες. Αμοιβή ανα- 
λόγως προσόντων με μέγιστο 
ετήσιο μισθό 2.000.000 δραχ. 
Βιογραφικό λεπτομερές σημείω­
μα εις δικηγορικόν γραφείον 
Χανιωτάκη Μαρίας (Κουριτών 
2, Ηράκλειο), θα τηρηθεί από­
λυτος εχεμύθεια.

■Μ
τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 n.u. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας 40θήμερό μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ Ν. ΡΟΔΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ροδιτάκη.
Τα παιδιά: Νικόλ. και Ειρήνη Ροδιτάκη, Αναστάσιος και Ει 
ρήνη Παπάζογλου, Μαρία Ροδιτάκη.
Οι αδελφοί, σι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ 
ΤΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΘΑ ΤΕΛΕΣΕΙ Ο ΣΕΒ. 
ΜΗΤΡΟΠ. κ. ΚΥΡΙΛΛΟΣ 
Την Κυριακή, 18 Ιανουάριου, 

εορτή των Αγίων Ιεραρχών και 
Οικουμενικών Διδασκάλων Αθα­
νασίου και Κυρίλλου, Πατριαρ- 
χών Αλεξανδρείας, ο Σεβ. Μη- 
τροπλίτης Γορτύνης και Αρ­
καδίας κ.κ. Κύριλλος θα τελέ- 
σει την θεία λειτουργία εις τον. 
Ι.Ν. της Παναγίας Καλυβιανής 
και θα χειροτονήσει εις πρεσβύ- 
τερον τον διάκονον Γεώργιον 
Παρθενίου Μπαμπιονιτάκη.

Ο ΣΕΒ. ΛΑΜΠΗΣ 
κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΣΤΗ ΛΑΜΠΗΝΗ

Ο Σε,βασμιώτατος Μητροπο­
λίτης Λάμπης και Σφακίων κ. 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ το πρωί της Τρίτης 
20ής Ιανουάριου θα τελέσεί τη 
θ. Λειτουργία στον ιστορικό 1. 
ενοριακό ναό της ΠΑΝΆΓΙΑΣ 
της ΛΑΜΠΗιΝΗΣ Αγ. Βασιλείου. 
Εν συνεχεία θα προστεί του κα­
θιερωμένου μνημοσύνου, επί τη 
επετείω της ολοκαυτώσεως τού­
του από τους Τούρκους (20 
Ιανουάριου 1829).

Η ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
Συνέχεια α«ό χην 1η σελίδα 

προβλήματα στις υπηρεσιακές με 
ταβολές τους ενώ δε λύνει τα 
προβλήματα της γραφειοκρατί­
ας, ζητούνται, εκτός βέβαια αυ 
τά που περιλαμβάνονται στο ψή 
φισμα των εργατο’υ’παλλήλων:

— Αύξηση των κοινωνικών δα 
πανών (Παιιδεία, Υγεία, Πρόνοια, 
Κοιν. Ασφάλιση).

— Χορήγηση πλήρων πολιτι­
κών δικαιωμάτων στους Δ.Υ. με 
χωριστή ρύθμιση έξω από τον 
κώδικα.

— Άμεση προώθηση των δια 
ιδικασιών για ψήφιση νέου Υπαλ 
ληλικού Κώδικα, σύμφωνα με τις 
θέσεις του σ.κ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΝΕΩΝ ΒΡΥΟΥΛΩΝ 
(ΚΑΤΣΑΜΠΑ)

— Άρση των ανισοτήτων και 
των εκκρεμοτήτων του μισθολσ 
γιου προς όφελος των Δ.Υ.

— Καταβολή του οικογένεια 
ικού επιδόματος και στους δυο 
συζύγους.

— Τα δώρα να υπολογίζονται 
στο σύνολο των αποδοχών.

— Όχι απολύσεις των έκτα­
κτων και συνολική λύση των προ 
βλημάτων τους. Κατάργηση του 
θεσμού και μονιμοποίηση όλων 
όσων καλύπτουν πάγιες ανάγκες.

—- Άμεση επέκταση του νέου 
μισθολογίου στους συνταξιού­
χους και υπολογισμό όλών των 
συντάξεων με βάση τα 35)35.

— Άμεση κατάθεση και ψήφι 
ση του Νομοσχέδιου για τις προ 
σλήψεις σύμφωνα με τα αιτήμα 
τά του σ.κ.

— Άμεση κατάρτιση των νέ­
ων οργανισμών των Υπηρεσιών, 
σύμφωνα με τις προτάσεις των 
συνοικαλιστικών οργανώσεων.

Ανακοινώνουμε ότι στις 4 Φε 
βρριυαριου 1987 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 10—ΦΖ μ θα γίνει μβιο 
δατίική δημοπρασία, στη Β Οι 
κον. Εφορία Ηριαικλβίου για τη 
«γτέγαση του Γυμνασιιου και Λυ 
κέίου Αλικαρνασσό και ζητείται 
ακίνητο αικοτελούμενο από 30 
γραφεία και λοιπούς βοηθητι 
κούς χώρους συνολικής επιφα 
νειας 2·5θΟμ και με ανώτατοι ό 
ριο μηνιαίου μισθώματος 250000 
δρχ.

Ο O tov. Εφοιρος
Ν1Κ Ε ΧΑΤΖΗ1ΙΑΝΝΗΣ

Την Κυριακή 18 Ιανουάριου 
εορτή του ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας, πα­
νηγυρίζει ο Ιερός Ναός του

ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
που βρίσκεται κάτω από τον 
Ιερό Ναό ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΝΕΩΝ ΒΡΥΟΥΛΩΝ (Κατσαμπά).

Εσπερινός: Σάββατο 17 Ια­
νουάριου ώρα 5 μ.μ.

Όρθρος και θεία Λειτουργία: 
(Κυριακή 18 Ιανουάριου ώρα 7 
π.μ.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΟΥ Ι.Κ.Α. 

ΚΟΒΟΥΝ ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

«ΝΑΝΑ BEACH» προσωπικό ό­
λων των ειδικοτήτων. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Τετάρτη - Πα­
ρασκευή 8-1.30, τηλ. 0897) 
22954, κ. Τζήμα. διεύθυνσή: Λι- 
μήν Χερσονήσου.

U53) _ 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι. 
Μισθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια «ELJTE», Λ. Ι­
κάρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ5β) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη δύο μικρών 
παιδιών. Τηλ. 252204 - 243294.

(Ζ59) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, απόφοιτος Λυ­
κείου, κάτοχος οδείας οδηγή­
σεως για να εργαστεί σε σοβα­
ρή εμπορική επιχείρηση. Βιο- 
γραφικό, σημείωμα απαραίτητο. 
Τηλ. 239214, Ηράκλειο.

(Ζ57) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια, 
σε σοβαρή επιχείρηση, για όλο 
τον χρόνο στον Κόκκινο Πύρ­
γο, με εξασφαλισμένη στέγη- 
φαγητό. Πληροφορίες κ. Χρη- 
στάκη, τηλέφωνο 0892)51588, 
6-12 μ.μ.

(Ζ39) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας. Τηλ. 255003.

(Ζ82) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός.
Τηλ. 236041, από 5 - 8 μ.μ.

(Ζ93) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες πεπει­
ραμένες για κομμωτήριο στο 
κέντρο της πόλεως. Προοπτικές 
πολύ καλές. Πληροφορίες Στού­
ντιο Κομμωτικής ΕΛΕΝΑ, Ζω­
γράφου 1, πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη.

(Ζ 79). .1—5

Του υπ αρ. 2474)1986 προ­
γράμματος πλειστηριασμού εμέ­
να του δικ. επιμελητή του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου Γιάννη 

Αγγελάκη.
Την 4η Φεβρουάριου 1987, η­

μέρα Τετάρτη και ώρα 12-2 
το μεσημέρι μπροστά στη Συμ­
βολαιογράφο Ηρακλείου κ. Βα­
σιλική Καλιγιαννάκη - Καραβαγ- 
γέλη, στο Δημοτικό Κατάστη­
μα Ηρακλείου, θα γίνει αναγκα­
στικός πλειστηριασμός του ε­
ξής ακινήτου (διαμερίσματος) 
της οφειλέτιδας Βασιλείας συζ. 
Αντ. Κουλουράκη, το γένος Μ. 
Βογιατζάκη, κατοίκου Ηρακλεί­
ου, Ευαγγελίστριας 37, με επί­
σπευση του Δράκου Χρονάκη, : 
(κατοίκου Κουνάβων Ηρακλείου 
(Κρήτης, δηλαδή: Το υπό στοι­
χείο Γ διαμέρισμα του τρίτου 
υπέρ το ισόγειο ορόφου μιας 
τριορόφου οικοδομής, που βρί­
σκεται μέσα στην πόλη του Η­
ρακλείου στην οδό Ευαγγελί­
στριας 37, Δήμου, Ειρηνοδικεί­
ου και Υποθηκοφυλακείου Ηρα- 
κλέίου, κτισμένης επί οικοπέδου 
συνολικού εμβαδού 197 τ.μ., 
συνορεύομένου αυτού του οι­
κοπέδου της οικοδομής Βόρεια 
με ιδιοκτησία Στυλιανού Αλε- 
ξάκη, Νότια με ιδιοκτησία Ευ- 
πραξίας χας Γ. Νεονάκη, Δυτι­
κά με την οδό Ευαγγελίστριας 
κάι Ανατολικά με ιδιοκτησία Μ. 
Αυγενάκη. Το διαμέρισμα απο­
τελεί ανεξάρτητο και αυτοτελή 
διηρημένη ιδιοκτησία βάσή των 
διατάξεων τομ Ν. 3741)29 και 
τα άρθρα 1002 και 1117 του α­
στικού κώδικα. Αποτελείται δε । 
αυτό από δύο υπνοδωμάτια, 
•καθημερινό, κουζίνα, διάδρομο, 
λουτρό μέ αφοδευτήριο, βερά­
ντα και έχει έκταση 92,50 τ.μ. 
και συνορεύει Ανατολ. με ιδιο­
κτησία Μ. Αυγενάκη, Νότια με 
ιδιοκτησία Ευπραξίας χας Νεο­
νάκη. Βόρεια με ακίνητο Στυλ. 
Αλεξάκη και Δυτικά με την οδό 
Ευαγγελίστριας αρ. 37. Το ακί­
νητο τούτο κατασχέθηκε την 
18η.2.1986 με την υπ’ αρ. 2369 
έκθεση κατάσχεσής μου και 
προς εκτέλεση της υπ’ αρ. 429) 
1985 απόφασης του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
και της από 5.9.1985 κοινοποι- 
ηθείσης απλής επιταγής για την 
καταβολή από αυτήν του συνο­
λικού ποσού των 341.800 δρχ., 
που αναλύονται: 1) Για επιδι- 
κασθείσα απαίτηση 300.000 
δρχ., 2) Δρχ. 8.300 για τόκους 
του κεφαλαίου, 3) Δρχ. 13.000 
για δικαστική δαπάνη, 4) 20. 
500 δρχ. για έξοδα εκτέλεσης 
του απογράφου, επί πλέον δε 
τα έξοδα και δικαιώματα της 
έκθεσης κατάσχεσης και τα δι­
καιώματα του προγράμματος 
πλειστηριασμού. Πρώτη προσ­
φορά για την έναρξη του πλει- 
στηριασμού ορίζεται το ποσό 
των δύο εκατομμυρίων διακο- 
σίων πενήντα χιλιάδων (2.250. 
000) δρχ,, που αποτελεί το μι­
σό της αξίας εκτίμησης αυτού. 
Προσκαλούνται όσοι θέλουν να· 
γίνουν αγοραστές να προσέλ- 
θουν και να πλειοδοτήσουν κα­
τά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμοϋ.
Ηράκλειο 12 Ιανουάριου 1987 

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Γιάννης Γ. Αγγελάκης

Ο Σύλλογος των Συνταξιού­
χων Υπαλλήλων του ΙΚΑ (Διοι­
κητικών, Υγειονομικών και Ια­
τρών) Ανατολικής Κρήτης θα 
κόψει τη Βασιλόπιτά του σήμε­
ρα Σάββατο 17 Ιανουάριου 
στις 9 το βράδυ στο κέντρο 
«ΡΟΥΣΣΟΣ», που βρίσκεται στη 
διακλάδωση του δρόμου Βού­
τες - Σταυράκια, κοντά στο α- 
νεγειρόμενο Πανεπιστήμιο. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο τη 
λέφωνο 285.294.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΙΚΏΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝΙΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ^

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε­
νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
επαναληπτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές που θα γίνει ότις 
18—2—1987 (δέκα οκτώ Φε­
βρουάριου 1987) ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 12 μεσημέρι στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια και τοποθέτηση 
4 απολύτων φίλτρων για την 
τοποθέτηση στις κλιματιστικές 
μονάδες του χειρουργείου.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΜΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε-

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξι­
ούχων Νομού Ηρακλείου κάλεί 
τα μέλη του σε Γενική Συνέλευ­
ση την ερχόμενη Κυριακή 18— 
1—1987 και ώρα 11 π.μ. στην 
αίθουσα του ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΕΙΟΥ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ, οδός Στυλιανού 
Γιαμαλάκη 13 στο Καμαράκι, με 
τα παρακάτω θέματα:

1. Έκθεση πεπραγμένων Δι­
οικητικού Συμβουλίου.

2. ίΕκθεση Εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

3. Έγκριση Απολογισμού 
1986 και Προϋπολογισμού 
1987.

4. Κριτική και συζήτηση πά- 
Φω στα θέματά μας.

5. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
νέου Διοικ. Συμβουλίου και Ε­
ξελεγκτικής Επιτροπής.

Προσκαλεί ακόμη και όλους 
πολιτικούς συνταξιούχους που 
δεν είναι μέλη του Συνδέσμου 
να παρακολουθήσουν τις εργα­
σίες της Συνέλευσης και να πα-
ραστούν στο κόψιμο της 
σιλόπιτας του Συνδέσμου 
θα γίνει στον ίδιο χώρο, 
τέλος της Συνέλευσης.

Βα- 
που 
στο

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο πρόεδρος 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ 
«ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Όρων διακήρυξης φανερής ε­
παναληπτικής πλειοδοτικής δη­
μοπρασίας εκποίησης ακινήτου.

Η Ιερά Μονή «Παναγία Κα- 
λυβιανή», διακηρύσσει φανερή, 
επαναληπτική πλειοδοτική δη­
μοπρασία εκποίησης ενός οικο­
πέδου στη ζώνη του σχεδίου 
της κωμόπολης Μοιρών Και­
νούργιου, στη θέση «Ασφενδη- 
λιά», εμβαδού 2243,64 μ2 με 
τιμή πρώτης προσφοράς για ο­
λόκληρο το οικόπεδο δρχ. 2. 
800.000 ή δρχ. 1.250 κατά τ.μ.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
28 Ιανουάριου 1987, ημέρα Τε- 
τάήτη και από ώρας 12 μεσημ­
βρινής έως 2 μ.μ. ενώπιον της 
Συμ)φΰυ Μοιρών Νίκης Τζολά- 
κη και στο γραφείο της στις 
(Μοίρες.

Οι όροι της δημοπρασίας βρί­
σκονται κατατεθειμένοι στα 
γραφεία της άνω Συμβολαιο­
γράφου και του Ο'ΔΜΠ Νομού 
•Ηρακλείου (Μέγαρο Αρχιεπισκο­
πής).

Καλυβιανή 16—1—1987
Η Ηγουμένη της I. Μονής 

Νεκταρία Βασιλάκη
1—2

νικό Νοσοκομείο προκήρύσσει 
επαναληπτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές που θα γίνει στις 
18—2—1987 (δέκα οκτώ Φε­
βρουάριου 1987) ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 1 το μεσημέρι στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια ογδόντα πέντε 
(85) ζευγών παπουτσιών για τις 
ανάγκες των μαθητριών της 
Μ.Τ.ιΕ.Ν. Σχολής του Νοσοκο­
μείου.

Για περισσότερες Πληροφορί­
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΆΙΓΚΙΑΔΟΥΛΑΙΚΗΕ

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ
ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Την Κυριακή 18 Ιανουάριου 
1987 στις 5.30 το απόγευμα θα 
γίνει το κόψιμο της Βασιλόπι­
τας της Χριστιανικής Ένωσης 
Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» στην αίθουσα ομιλι­
ών της Ένωσης. Μετά τον Α­
γιασμό θα γίνει μικρή γιορτή 
•και σύντομη επίκαιρη ομιλία με 
θέμα: «ΑΤΕΝΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ 
1987» και με ομιλητή τον κ. 
Μιχάλη Περάκη, τ. Διευθυντή 
του ΙΚΑ.

•Είσοδος ελεύθερη.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασουήνί 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
ί Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ Μηχ)κός

TqA. 223977 — 223139
(Πλοπτ. Κορνάρου — ISSSywvM
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iPjALHAI
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα όλα εν­
τός σχεδίου,' περιοχή Αγ. Πε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER πέρα
σμένο από ΚΤΕΟ. Καλή 
Τηλ. 253090.

(Π 194)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα
του αικίσμού Αγ. Μαρίνα

TipQ.

εντός 
(Τσα-

λικάκι). Φως, νερό .τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, Τσαλικάκι ή τηλ. 284035. 
Τιμή 4.500 το τ.μ.

(Π 199) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
300 τ.μ. ή 
νεχόμενα)

1—20 
οικόπεδο επιφάνειας 
και 600 τ.μ. (2 συ- 
κατάλληλο για εξο-

χική ή και μόνιμη κατοικία. Α­
πόσταση από Ηράκλειο 7,5 ΚΜ. 
Φως και νερό για άμεση σύνδε­
ση - τακτική συγκοινωνία. Στα 
300 M2 εκδίδεται άδεια οικο­
δομής 240 M2 και στα 600 M2 
άδεια οικοδομής 480 M2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224.559, 9 - 1 π. 
μ., 6-9 μ.μ.

(Π 190) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπά 2 περίπου στρεμμάτων 
εξ αδιανεμήτου, εκτός σχεδί­
ου, εντός ζώνης. Τηλ. 227622.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 δω­
ματίων στο κέντρο της πόλεως 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες παρά τω τηλ. Αθηνών 01) 
9324393, Κ. Τουρλής, από 7 - 
9 μ.μ.

(Π192) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI επιβατικό, 
’81 μοντέλο, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 256.173, Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου 59.

(Π 171) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
με αγροτική άδεια. Τιμή 150. 
000 δρχ. Τηλ. 238257 - 231177.

(Π 126) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και σνώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) AUDI 80 CC, 1985, αρίστη 
κατάσταση, 30.000 χλμ., ρα­
διοκασετόφωνο PROLINE, με 
EQUALIZER και 4 ηχεία, κο· 
τσαδορος κοι πολλά άλλα EX­
TRA. 2) DACIA, τζιπ, WALKER 
4X4, 1300 CC. 3^ Τροχόσπιτο 
ΔΡΟιΜΕΥΣ, 4 κλινών, αχρησι- 
μοποίητο. 4) Διαμέρισμα 110 
τ.μ. ενοικιασμένο προς 35.000 
δρχ. εις Μασταμπά, Ραυτοπού- 
λου 16. Πληροφορίες κ. Μίχ. 
Γ. Γαλενιανόν, τηλ. 251665 - 6, 
8.30- 15.00.

(Π 201) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ 

Πωλούνται εντός και εκ-
τός σχεδίου και παραθα­
λάσσια. Τηλ. 285716 —
234125.

(ιΠ207) 1—5

ΑΠΟ διαλυθείσα πανσιόν 
πωλοϋνται 20 κρεβάτια με 
στρώματα και κλινοσκεπό 
σματα. Πληροφ. κ. Χατζά 
κη, τηλ. 226746 και 226- 
191.

(Π158) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία
στην οδό 
Πληροφορίες 
252972 μετά 
227642.

(Π 159),

Τριφίτσου. 
τηλέφωνο 
τις 8 και

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—1 δ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιτκής και επαγ 
γελματικης χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑθΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

λαγϊας. Πληροφορίες 
ποιείο Ανωγείων 23 
κό».

(Π 124)
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1,

στο αρτο- 
«ΑθηναΤ-

2, 3, 4, 5
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 238139.

(Π 87) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη­
μα ή ενοικιάζεται μόνο το κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
γυναικείων - ανδρικών. Τιμή ευ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 250 
τ.μ. στην περιοχή Παπαναστα­
σίου δίπλα στου Στιβακτάκη. 
2) Οικόπεδο 1.000 τ.μ. δίπλα 
στο Κολυμβητήριο και 3). Οι­
κόπεδο 800 τ.μ. δίπλα στο κέν­
τρο «Πέταλο». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243702.

(Π 169) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU επιβατικό. Γίνεται και δια-
κανονισμός. 
7 π.μ. — 4

(Π 225) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

Τηλ. 237461, από 
μ.μ.

Πωλείται ηλεκτρο-

καιρίας, 
Πλατεία 
2, τέρμα 
252.803.

(Π168)
λόγω αναχωρήσεως. 
Ηρώων Πολυτεχνείου 
Καλοκαιρινού. Τηλέφ.

(Π 138) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 230538.

(Π 195) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Χ7, 250, SU­
ZUKI, με αριθμό κυκλοφορίας.
Τηλ. 258438. 

(0196) 1—2
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σκοτεινό, 
κοινότητας Γουβών, μονοκατοι­
κία 1.200.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Κων. Μαρκάκη, Κονί- 
τσης 5, Πόρος, τηλ. 251331 —
251480 —

(Π 197) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Αντωνίου

280853.

διαμέρισμα 
Καστρινάκη

70 τ.μ.
9, Μα-

σταμπάς. Τηλ. 230813.
(Π198) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ; 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και
6 - 8.

(Π 205) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζαμπονομηχανή, ζυγαριά 
και ταμειακή μήχαγή. Όλα σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 288720.

(Π 202) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σόμπες πετρελαί­
ου, ψυγείο επαγγελματικό 2,80 
CM με βιτρίνα, πάγκος ανοξεί­
δωτος, μοτέρ εξαερισμού, ζυ­
γαριά 3 κιλών, φούσκα με σω­
λήνες 15 μέτρων, ποτηριέρα α- 
νοξείδωτοη, ντονέρ και λάντζα 
για σουβλατζίδικο σε τιμές ευ­
καιρίας. Τηλ. 237473.

(Π 203) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' δισλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7· 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρκ^υέ- 
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ^ 
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταίοι μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241763
.(Π 574). 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε-
πίσκεψή σας 
Πληροφορίες

(Π 64) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ρισμένα: 
— θάλαμος

θα με δικαιώσει., 
τηλ. 244298.

1—20 
ΨΥΓΕΙΑ μεταχει-

ξύλινος κριεοπω-
λείου σε τιμή ευκαιρίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων * 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ, 234.353.

(Π 21) 1—21

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Περτσελάκι 450 τ.μ.
— Καινούργια γέφυρα Πατελ- 
λών 230 τ.μ. και 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 110 τ.μ. και 102 
τ.μ. με παλαιά οικία και 247 τ. 
μ. γωνιακό.
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Μπεντεβή 550 τ.μ. με γιαπί 
220 τ.μ.

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. ευκαιρία, 
100 τ.μ., 83 τ.μ.
— θέρισο 80 τ.μ., 78 τ.μ., 60 
τ.μ.
— Ατσαλένιο 80 τ.μ., 90 τ.μ. 
— Λ. Ικάρου 68 τ.μ., 70 και 75 
τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου.
— Σαριδάκη - Βιδάκη 400 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
1000 τ.μ.
— Καλοψούζι πολλά κομμάτια 
από 300 τ.μ. και άνω.
— Αη Γιάννη Χωστό 500 τ.μ.
— ΚΑΤΕΕ 1200 τ.μ. πανορα­
μικό.
— Παλαιά ΚΑΤΕΕ 180 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη από 400 τ.μ. και 
άνω.

Πωλείται επίσης αμπέλι 1000 
κλήματα εκτάσεως 3.700 τ.μ. σε

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος (4 λα­
μαρίνες), μίξερ σαραντάρι, βρα­
στήρας παγωτού. Όλα αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238407, κ. Ανδρέα.

(Π 161) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή ταβέρνα στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 222540 (ώρες 
καταστημάτων).

νικός εγκέφαλος διαγνώσεως μη­
χανής αυτοκινήτων αμεταχείρι- 
στος. 25η Αυγούστου 34, τηλ. 
243918.

(Π226) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ. 
252390.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA OELL1CA 1600 ST σε αρί­
στη κατάσταση, ηλεγμένο από 
το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280505, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 121) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO­
SE» λόγω ανάγκης. Βρίσκεται 
στα Γυμνάσια στην θέρισο, 
Κονδυλάκη 37 και Παυσανίου 
γωνία. Πληροφορίες μόνο εντός

(Π 227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ.

(Π 82) 1—10

30.000 δρχ. 
287.571 —

(Π 228) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

το μέτρο. Τηλέφ.
225.245.

ALFA ROMEO

καθημερινώς εκτός 
και Κυριακής.

(Π 162)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση, 
ρίες τηλ. 241331 —

(Π 182)

Σαββάτου

αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Πληροφο- 
282105.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαντι­
κών, τυροκομικών και ειδών 
διατροφής, Ελύρου 23, Καμί­
νια. Πληροφορίες στην παρα­
πάνω διεύθυνση ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 109) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας πλήρως εξο­
πλισμένη στην περιοχή Μαλίων,

SPRINT, 1300)79, έτρα ζαντο- 
λάστιχα, σπόιλερ, ραδιοκασετό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

φωνο κλπ.
(Π 229) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πιχείρηση,

Τηλ. 258126.
1—5 

ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε- 
σε τιμή ευκαιρίας.

(Π 183) 1—10

Πληροφορίες οδός 
133, Αλικαρνασσός, 
και 6-12 μ.μ.

(Π 119)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Ηροδότου 
από 12-2

επί τπς Λ.
Δημοικρατίας εκτάσεως 700 τ. 
ιμ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164Τ 
απογευματινές ώρες.

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HONL 
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

(Π 716) 1-^·25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
όλες τις περιοχές του Ηρακλεί­
ου: 3όροφος μονοκατοικία στον 
Πόρο, 2όροφος μονοκατοικία 
στο Ατσαλένιο. Μικρά και με­
γάλα οικόπεδα εντός παλαιού 
σχεδίου, οικόπεδα εντός νέου 
σχεδίου. Στο Μαραθίτη αμπέ­
λια, οικόπεδα. Κάτω Φορτέτσα 
αγροτεμάχια. Οικόπεδα στο 
Γάζι. Τηλ. 231.018.

(Π 91) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, ώ­
ρες 8-10 π.μ. και 2 - 5 μ.μ.

(Π 115) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 2.830 τ.μ. 
στην περιοχή Σταλίδας σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61361, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 131) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 - ο' όροφος 
— Τηλ. 257366 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1) Στου 
Κόκκινη 600 τ.μ. και 1.200 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στα Μάλια 
5.000 τ.μ. με διόροφο οικία 
(120 τ.μ. κάθε όροφος). 3) Στη 
Φοινικιά 5 στρέμματα προς 400. 
000 το στρέμμα. 4) Οικόπεδα 
στο 8ο χιλιόμετρο Ηρακλείου- 
Αρχανών άρτια και οικοδομή­
σιμα. 5) 2όροφος σκελετός στις 
Μέσαμπελιές.
— Οικόπεδα εντός σχΐδίουτ
1) Στην Αλικαρνασσό 120 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στη Λ. Κα­
λοκαιρινού σκελετός σε ρετιρέ 
236 τ.μ. Και άλλες ευκαιρίες για 
σωστή τοποθέτηση των χρημά­
των σας.
Μεσιτικό γραφείο Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29, σ’ όροφος ,τηλέφ. 
257366.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

Κοζίρη 4 - Ηράκλειο 
— Τηλ.: 243.566 —

ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΡΟΣ ΠΏΛΗΙΣΙΝ: 1) 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στο κέντρο 
80, 150, 100, 35, 123 M2. Στο 
Μασταμπά 85, 100, 103, 99,
82,
20,
50,
75,

74, 80 τ.μ. Στην θέρισο 35, 
33, 46, 72, 78, 80, 100, 86, 
75 τ.μ. Στις Πατέλλες 100, 
56, 80 τ.μ. Και πολλά άλ-

λα σε διάφορες περιοχές Ηρα­
κλείου. 2) Καταστήματα από 
20 έως 200 τ.μ. σε διάφορες 
περιοχές. Γραφείο 35 ίΜ2 μονά­
χα 2.200.000. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 
Στην Κηπούπολη 210, 215, 230, 
570 τ.μ. Στον Πόρο 150 τ.μ. 
4) Οικόπεδο στου Κόκκινη 300 
τ.μ. επί ασφάλτου. 470, 1.000 
τ.μ. και άλλα παραθαλάσσια. 
5) Στην Ρογδιά 8 στρέμματα 
με μεγάλη πρόσοψη: στην ά­
σφαλτο. Κτίριο 300 τ.μ. με οι­
κόπεδο 800 μ. στο Πενταμόδι. 
Επίσης 400 τ.μ. ή και περισσό­
τερο στα Νέα ΚΑΤΕΕ επί α­
σφάλτου.

(Π 193) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 300 μ2 στο Μα­
σταμπά, με μεγάλη πρόσοψη, 
233 μ2 εντός του οικισμού στην 
Πάνω Φορτέτσα μόνο 9.000 
δρχ. το μ2, 500 μ2 εντός του 
νέου σχεδίου στο Ατσαλένιο, 
πανοραμικό, 1.500 μ2 στην πα­
λαιό εθνική οδό στο Γάζι με 
διόροφη οικοδομή 350 μ2 ο ό­
ροφος με μεγάλη πρόσοψη για 
επαγγελματική στέγη και 10 
στρέμματα γωνιακό οικόπεδο 
κοντά στα Κανάρια προς Φοι­
νικιά ολόκληρο ή το μισό σε 
πολύ καλή τιμή.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 50 μ2 και 
100 μ2 στην Λ. Δημοκρατίας 
με μεγάλη πρόσοψη, 70 μ2 στο 
ίΚαμαρόκι μαζί με τον αέρα μό­
νο 250 χιλ. το μ2 και 20 μ2 
μαγαζί μαζί με υπόγεια αποθή-

απόσταση 600 μ. από τον Αη κη 120 μ2 με δύο ξεχωριστές
Γιάννη το Χωστό ποτιστικό και 
πολλά άλλα κομμάτια σε τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286563.

εισόδους μόνο 4 εκατ. Πληρο­
φορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 68, 
τηλ. 241145.

(Π 206)« 1—2

Πληροφορίες τηλ. 254591.
(Π 230) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο­
πλαστείου σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 228572 και 228543.

(Π 231) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό. Τη­
λέφωνα 238257 και 231177.

(Π 232) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα­
νή ΝΙΚΟΝ, φακό 200 μ.μ., φακό 
ευρυγώνιο, δαχτυλίδια, φίλτρα, 
τρίποδο και άλλα αξεσουάρ σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281703, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 234) .1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ JEEP SU 
ZUKl SL 410, μοντέλο 1984 (με 
κοντό σασί), επαγγελματικό. 
Πληροφορίες τηλέφ. 288.073 ή 
289.201.

(Π 235) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένες μπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
350 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται με­
ταξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες. από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ, 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500.
000. Τηλ. 283472. 

(ΠΙ237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ιΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 227562.

(Π 238) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
το MAZDA, 1200 CC του μισού 
τόννου, περασμένο από ΚΤΕΙΟ, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες 8 π.μ. έως 8 μ.μ. τηλέφ. 
256252.

(Π 239) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254963.

(Π 180) 1—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κ0ΜΠ10ΥΤΕΡ, που 
σε 3' λεπτά χορηγεί πολυσέλιδο 
προσωπικό ωροσκόπιο, κατάλ­
ληλο για τοποθέτησή του σε 
καταστήματα, γραφεία κ.ά. Πλη 
ροφορίες τηλ. 243.348.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοϊς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο 305 τ.μ. 
εφαπτόμενο σε ασφαλτοστρω­
μένο κοινοτικό δρόμο στη θέση 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243.566.

(Π 172) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίου. Τιμή 400.000 
δραχ., λόγω ασθένειας. Τηλέφ. 
237145.

(Π 113) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT, 
μοτοσικλέτες SR .250 .— SR 125 
YAMAHA ER 50 — SUZUKI 
CS 125, CS 50, SUZUKI VE­
SPA. Επίσης πωλούνται ψυγείο 
δύο μέτρων και τριών με κατά­
ψυξη επαγγελματικά, καθίσμα­
τα για υπαίθρια καφετέρια, πο- 
τηροθήκες 3-2 μέτρων, καφε­
τιέρα διπλή κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 226.425.

(Π 114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER 4,60 μ. με 75 
HP SUZUKI. Τηλ. 230075, Μίχ. 
Γ ιακουμάκη.

(Π181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου 
στρεμμάτων, ποτιστικός, σε α­
πόσταση 40 χιλιομέτρων από το 
Ηράκλειο. Έχει γίνει βαθειά ά- 
ρωση και είναι έτοιμος για φύ­
τεμα. Γίνεται και ανταλλαγή με 
άλλο ακίνητο εντός ή εκτός Η-
ρακλείου. Τηλ. 281471. 

(Π 184) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
MANDA 1900 CC, μοντέλο ’78, 
με ξάντες αλουμινίου και ανοι- 
γόμενο ουρανό. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891)22815 και 081)229143 
απόγευμα.

(Π 188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

(Π 110) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT STESION, 80.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο 82 - 83, σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 0892) 
23278, κ. Γεώργ. Καμπουράκη.

;(Π97Χ 1=10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, με 
αριθμό. Καλή κατάσταση, δρχ. 
160.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 225621.

(Π 189) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, ηλεγμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000 με ευ­
κολίες. Τηλ. 257368.

(Π 174) ν 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι 2,5 στρέμ­
ματα με 100 πορτοκαλιές ομ- 
φαλοφόρα. Τηλ. 252390.

(Π 185) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9-18, Σαπουτιέ4.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
περίπου εις περιοχή Σώπατα, 
πλησίον Βαθυπέτρου. Πληρο­
φορίες τηλ. 251335, όλες τις ώ­
ρες.

(Π 146) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 6 στρεμμά­
των μέσα στον αναδασμό πε­
ριοχή Πέρίου Μεσσαράς κοντά 
στην γέφυρα του Γεροπότα- 
μου προς Πόμπια. Πληροφορίες 
τηλ. 287976.

(Π 135) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛΦ- 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

(Π 141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φος, γωνιακή, 40 τ.μ. ο κάθε ό­
ροφος, πρόσοψη 13 μέτρα, πε­
ριοχή Μποδοσακείου Σχολείου. 
Τιμή 7.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280981 από 5-7 μ.μ. 
και από 7-9 στο τηλ. 287680.

(Π 142) 1—7

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 ψησταριά, 1 επαγγελματικό 
ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες κλπ. 
Πληροφορίες: θερίσου 50 (κά­
τω από την Δ)νση Συγκοινω­
νιών), τηλ. 253122.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 1100 CC. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236261, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 179) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316, μοντέλο ’78 από ιδιώτη 
σε αρίστη κατάσταση με ραδιο­
κασετόφωνο PliONER, ζάντες α­
λουμινίου, καινούργια λάστιχα, 
ηλεκτρικούς καθρέπτες και κε­
ραία κλπ. εξτρά. Πληροφορίες 
όλες τις ώρες, τηλ. 251335.

(Π 147) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 περίπου 
τ.μ., β' όροφος με θέα σε ακά­
λυπτο χώρο, σε πάροδο λεωφ. 
Δημοκρατίας (Κουρουπάκη 8), 
δρχ. 70.000 το τ.μ. Τήλ. 284416

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικός σκύλος 
ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ αρσενικός φέρμα- 
απόρτ. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
280981 από 5-7 μ.μ.

(Π 143) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
257244, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 133) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER­
MARKET με όλα τα είδη έναντι 
Δημοτικού Καταστήματος Μα­
λίων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα- 
ματάκη, Μάλια, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(Π 108) .1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα γιο 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται εισιτήριο 
για Αγγλία από Αθήνα για γυ­
ναίκα, ημερομηνία αναχωρήσε­
ως 18)1)87. Τιμή 18.000 δραχ.. 
Πληροφορίες τηλ. 243442, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 116) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πριονοκορδέλα 70ά- 
ρα, κατασκευής Πολωνίας, και­
νούργια. Τηλ. 741209.

(Π 211) 1—3
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανεξάρ 
τητα διαμερίσματα των 2 και 
3 δωματίων και 2 καταστήμα­
τα. Πληροφορίες τηλ. 284155, 
ώρες γραφείου.

(Π 164) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΕ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166). 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμέντινα διακο- 
σμητικά παντός τύπου, ζαρντι­
νιέρες, κολονόκια, κάγκελλα κ. 
λ.π. Τηλ. 250569, Κουμαντά- 
κης, Γιόφυρο.

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας α' ορόφου 
90 τ.μ. με άδεια οικοδομής. Τη­
λέφωνο 235655.

(Π 187) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 9,5 μ., ξύ­
λινο, καινούργιο, με μηχανή 
Γιάνμαρ, δρχ. 2.000.000. Τηλ. 
286189, ώρες εργασίας.

(Π 170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
ΒΕΤΤΑ COOiPE 2000 C.C., μο­
ντέλο 83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 0891)22942.

(Π 78) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2), 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

(Π 155) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242704.

(Π 156) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός σχεδίου στη Με­
γάλη Χερσόνησο. Τηλ. 0897) 
22879.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην λεωφόρο προς 
Γάζι ακίνητο εκτάσεως 1.500 
τ.μ. με ισόγειο αποθήκη 450 
τ.μ. και όροφο 350 τ.μ. ήτοι: 
3 διαμερίσματα κτισμένα με ά­
δεια οικοδομής, κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη και κατοικία. Τηλ. 280341.

(Π 152) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί ηλικίας 16- 
18 ετών από κατάστημα αξε­
σουάρ αυτοκινήτων, Μίνωος 
93, (όπισθεν Μηχανολογικού). 
Τηλ. 253345.

(Ζ 103) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5-10 
μ.μ.

(Ζ102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
πιτσαρία «Ντε Λίζια», πλατεία 
Ελευθερίας. Τηλ. 289607.

(Ζ 101) 1—5
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ ελληνικής - 
αγγλικής γραφομηχανής, με ά­
ριστα αγγλικά, γνώσεις γερμα­
νικών, TELEX, χειρισμό κομπι- 
ούτερ, με προϋπηρεσία (γραμ­
ματέας - ρεσεψιονίστ) και συ­
στατικά γράμματα ζητά εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. (0831) 
29552.

(Ζ100) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 14 - 17 ετών για 
τα γύψινα «ΑΘΗΝΑΊ'ΚίΟ!Ν», 
Γιόφυρος. Τηλ. 250569.

(Ζ99) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής - μπο­
γιατζής. Πληροφορίες Ελύρου 
60, τηλ. 255201.

(Ζ 98) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ειδικευμέ­
νοι ή ανειδίκευτοι από 16-19 
χρόνων για τοποθετήσεις ξύλι­
νων πατωμάτων. Τηλ. 252.166, 
από 5-9 μ.μ.

(Ζ106) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή μέσης ηλικίας 
γυναίκα για συντροφιά και συ­
μπαράσταση σε ηλικιωμένη αλ­
λά υγιή κυρία. Υπάρχει και δυ­
νατότητα φιλοξενίας. Τηλέφω­
νο 237073.

(Ζ104) 1—6

και 222711.
(Π 144) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικά: 1) 
2 κασετόφωνα AIWA και NEC. 
2) Ενισχυτής τελικός SANSUI. 
3) Πικ - απ SANSUI. 4) Τιού- 
νερ SANSUI. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 282697.

(Π 145) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο ’85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6 -8 
μ.μ.

(Π041) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ορνιθο­
τροφείου 2.000 ορνίθων. Τηλ.
286022 — 282777.

(Π 212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε τιμή 
ευκαιρίας, 60 τ.μ. με χώρο επί 
πλατείας σε κεντρικό σημείο του
Ηρακλείου. Τηλ. 225198. 

(Π 213)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 
στην περιοχή Φορτέτσα, 
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 214)

1—5 
τ.μ. 

Πλη-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διόροφη οι-
κία με οικόπεδο, 
τάσης 211 τ.μ., 
λοποτάμου 16. 
τηλ. 220622 και

(Π 215)

συνολικής έκ- 
στην οδό Μυ- 

Πληροφορίες
253379.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος (σχολικά - παιχνίδια - εί­
δη δώρων) επί της Λ. Ιωνίας 
133. Πληροφορίες τηλ. 236149 
και 230879.

(Π 217) 1—<3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 
1.500 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ.
236149 και 230879.

(Π 218) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΜΤΣ 
με καινούργιο κύλινδρο 80 CC, 
120.000 δρχ. τοις μετρητοϊς. 
Τηλ. 285235, ώρες καταστημά­
των.

(Π 219) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίσι Γκόλαντ 1600 κ.ε., σε κα­
λή κατάσταση. Πληροφορίες 
ηηλ. 251380 ή 283920.

(Π 223) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
1) Δοχείο απορριμμάτων από 
λαμαρίνα, μεγάλο, κατάλληλο 
για πολυκατοικία. 2) Σκελετός 
από σιδέροσωλήνες χοντρούς, 
με δύο θέσεις για κούνιες παι­
δικής χαράς. 3) Τραμπάλα δι­
πλή από χοντρούς σιδεροσω- 
λήνες. 4) Μια πόρτα μεγάλη, 
δίφυλλη από στραντζαριστό 
σωλήνα και πλέγμα, κατάλληλη 
για περίφραξη. 5) Μια πόρτα 
κανονικών διαστάσεων από 
στραντζαριστό σωλήνα και πλέ­
γμα. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 256459, 9 - 1 και 6-10 μ.μ.

(Π 210) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο PEUGEOT 
κουρσάκι μπλε- - ασήμι σε πο­
λύ καλή κατάσταση λόγω αγο­
ράς μοτοποδηλάτου, 25.000 
και επίσης εξάτμιση SEBRING 
για GP 550 Ζ UNI - TRACK α­
σημένια σε πολύ καλή κατά­
σταση δρχ. 25.000. Τηλ. 230064 
Κατερίνα 15-18.

(Π 167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
110 τ.μ. επί της οδού Ερυ­
θραίας, Άγιος Ιωάννης, Ηρά­
κλειο. Τηλ. 287931.

(Π 209) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στο 
Ατσαλένιο 320 τ.μ. στην τιμή 
των 3.200.000 δρχ. 2) Οικόπε­
δο εκτός σχεδίου 500 μ. ανα­
τολικά του Βενιζελείου 1.200 τ. 
μ. Τιμή 1.800,000 δρχ. 3) Ε- 
λαιόφυτο 4,5 στρέμ. με 45 ε- 
λαιόδενδρα προς την Ελιά, επί­
πεδο. Τιμή 1.700.000 δρχ. 4), 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 57 τ. 
μ. στο «ΝΤΟΡΕ», λουξ. Τιμή 
40.000 δρχ. Πληροφορίες ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τηλ.* 
243.566.

(Π 224) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου σε 
τιμή ικανοποιητική. Τηλ. 0894) 
31220, απογευματινές ώρες.

(Π 222) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
-LIFT BACK, 1600 κυβ., εργο­
στασιακό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες συνεργείο αν­
τιπροσωπείας NISSAN, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο.

(Π 221) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
μοντέλο 1975 .επιβατικό, στέ- 
σιον, σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή τιμή και με ευκολίες. Τηλ. 
233431.

(Π 220) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλείται γωνιακό 
διαμέρισμα εκτάσεως 90 τ.μ., α- 
ρϊστης κατασκευής στην καλύ­
τερη τοποθεσία Μασταμπά 
(Πεύκα) σε μικρή πολυκατοικία 
β' όροφος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280341.

(Π 153) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL, μοντ. 
'78, WEBER - ηλεκτρονική ανά­
φλεξη, ζάντες. Μόνο μετρητοϊς. 
Τηλ. 289232 — 220383.

(Π 154) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπε­
δο εκτός σχεδίου 206 τ.μ. επί 
ασφάλτου, γωνιακό, σε ύψωμα 
σε αρίστη περιοχή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280341.

(Π 127) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ατεμάχι­
στων) 700 τ.μ. κοντά στην εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 255634 — 255748.

(Π 125). 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός από εργα­
στήριο επισκευών ψυγείων - 
πλυντηρίων. Προ'υ'πηρεσία α­
παραίτητη. Πληροφορίες τηλέφ. 
256000.

(Ζ34) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ξυλοτύπου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μεγάλο δημόσιο 
έργο στον Άγιο Νικόλαο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 64) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΚΤΙΣΤΕΣ και 
ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
1500 M2 ορθότρυπα και 3000 
M2 σοβάδες (σεντόνια χωρίς α­
νοίγματα και λαμπαδάκια) στο 
Τζερμιάδω. Πληροφορίες τηλέφ. 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ65) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγή- 
τρια Αγγλικής. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 287.249.

(Ζ 68) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς εκμετάλλευση 
δωμάτια πανσιόν ή ξενοδοχεια­
κή μονάδα. Τηλ. 244.077, κ. 
Χρήστο.

(Ζ 63) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σε κα­
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας 
και 2) Δύο κοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Πληροφορίες τηλ. 
220757 και 228354.

(Ζ33) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά πεπειραμέ­
νη κομμώτρια στο πιστολάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 288813.

(Ζ41) 1—10
Η PUB «LENA» ζητά 2 - 3 κο­
πέλες προς συνεργασία. Λεωφό­
ρος Ικάρου 84, Πόρος, τηλέφ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ40) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εξωτε­
ρική εργασία ως πλασιέ. Τηλ. 
289628.

(Ζ 78)' 1—3
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα ανα­
λαμβάνει την τήρηση βιβλίων 
Α’ και Β' Κατηγορίας με ελεύ­
θερο ωράριο. Τηλ. 223371 από 
4-8 μ.μ.

(Ζ42) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα σε 
βιβλία Δ’ Κατηγορίας ζητά ανά­
λογη εργασία. Τηλ. 223.371 από 
4-8 μ.μ.

(Ζ 43) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300- 
500 τ.μ. περιοχή Σώπατα (Αγ. 
Γιάννη και πέριξ Στάνης). Πλη­
ροφορίες τηλ. 741971 από 7- 
10 μ.μ.

(Ζ 986) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ξυλουργός 
εις τον χειρισμό μηχανημάτων. 
Δίδεται ημερομίσθιο από 2.500 
-3.000 δρχ. αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 222341 — 229008.

(Ζ 30) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
και βιοτεχνία καλυμάτων,. Τη­
λέφωνο 285274.

(Ζ 74) 1—5
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
τορναδόρος και γνώστης RE­
VOLVER. Τηλ. 251649.

(Ζ 70) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να επιβλέ­
πει. να περιποιείται και να δια­
βάζει δύο αγοράκια 10 και 12 
ετών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237712.

(Ζ 73) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ. 
237475.*

(Ζ72) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νοκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ,, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987). 1—50

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της φανοποιός και βοη­
θός. Μισθός ικανοποιητι­
κός, συν ΙΚΑ. Πληροφ. 
τηλ. 230517.

(Ζ36) 1—6

Ανώνυμη Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ:

Κοπέλα βοηθό Λογιστού, 
με γνώσεις γραφομηχανής. 
Ηλικίας: 20—25. Τηλ.: 
227417, 227701.

(Ζ96) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
διαμέρισμα με 3 υπνοδω­
μάτια καλής κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, κατά 

, προτίμηση εκτός τειχών.
Πληροφ. τηλ. 227543, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ77) 1—20

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
«ARMINDA»

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ:
1) Για καμαριέρες
2) Για προσωπικό κουζί­
νας.
3) Για συντηρητές.
Ηράκλειο τηλ. 230834 μό 
νο απόγευμα 6—8.

(Ζ69) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (άν 
δρας) με όρεξη για δου­
λειά για να εργασθεί σε 
σοβαρό αντικείμενο Γρα­
φείου Γενικού Τουρισμού. 
Απαραίτητη η καλή γνώ­
ση τουλάχιστον της Αγγλι 
κής και ει δυνατόν προ’υ’ 
πηρεσία. Τηλ. 229902, 10 
—13.00 και 6—8.

(Ζ87) 1—3

Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ»
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη 
εργασία καμαριέρες, και 
νυκτοθυρωρός. θα προτι 
μηθούν οι έχοντες προ'υ' 
πηρεσία. Πληροφ. κάθε 
μέρα 12—2 τηλ. 225001 
— 225002.

(Ζ94) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Εμπορικοί αντιπρόσωποι 
είδη ευρείας καταναλώσε 
ως. Ανάληψη αντιπροσω­
πείας δια ολόκληρον την 
Κρήτη. Απαραίτητο κεφά 
λαιο. Πληροφορίες: Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαιδά 
λου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5 τηλ. 252604.

(Ζ51) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Σοβαρή εταιρία ζητεί τις 
κάτωθι ειδικότητες για ερ 
γασία εντός και εκτός των 
γραφείων της:
α) ΠΩΛΗΤΕΣ πεπειραμέ­
νους και με προ’υ'πηρεσία 
στις πωλήσεις γενικά το 
ελάχιστο 2 χρόνια. Απα- 
ραιτήτως κάτοχος μεταφο 
ρικού μέσου.
β) ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ, ΚΥΡΙΕΣ 
κοινωνικά μορφωμένες, α­
πόφοιτοι Λυκείου με γνω 
ριμίες στην πόλη του Η­
ρακλείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μισθό 
συν προμήθεια, έξοδα κι 
νήσεως. Πληροφορίες προ 
σωπικά στα γραφεία της ε 
ταιρίας: Πλατεία Ελευθε­
ρίας και Δάιδάλου γωνία, 
3ος όροφος γραφείο 5. 
Τηλ. 252604.

(Ζ50) 1—6

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε.» Πλ. Ελευθερίας 
και Αβέρωφ ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) έ 
ναςλατόμος, β) έναςχειρι 
στής εκσκαφέα, γ) ένας 
χειριστής φορτωτή, δ) 
δύο σιδεράδες για οικοδο 
μικά σίδηρο (μάντρα σι­
δήρων) και ε) Ένας χει­
ριστής κομπρεσέρ. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 
220186, 228540, 282592, 
289296, από 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ75) 1—6

I
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ • -
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ. 
222.540.

(Π 241)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
ΤΒΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(Π 240) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
•παραλία Μιλάτου, 6 στρέμ 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κισιμού, σε εξαιρετική το 
παθεσία και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 
286471, 243538.

(Π243) 1—6

Πανεπιστημίου Αθηνών, με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα, πα 
ραδίνει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες σε γκρουπ 2 - 3 ατόμων 
ή μεμονωμένο. Τηλ. 257147 — 
254236.

(Μ 42) 1—4

ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθάει 
παιδιά του Δημοτικού και του 
Γυμνασίου σε μερικά ή σε όλα 
τα μαθήματα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 289338.

(Μ 36) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα και με­
ταδοτικότητα, αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα για μαθητές ό­
λων των τάξεων Γυμνασί 
ου και Λυκείου. Ειδικά 
προγράμματα γιρ μαθητές 
Α’ και Δ’ Δέσμης. Τα μα­
θήματα παραδίδονται με 
μονωμένα και σε γκρουπ 
2-3 ατόμων. Τηλ. 283482.

Λυκείου. Αρίστη μέθοδος διδα­
σκαλίας. Αποτελέσματα εκπλη- 
κτικάΙΙΙ Τιμή πολύ συμφέρου- 
σαϋ! Τηλέφωνο 238239, από 
2 - 10 μ.μ.

(Μ46) 1—3

(Μ44) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικών με 
άριστη μεταδοτικότητα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα τηλ. 230317, 236208 

1—1

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΣΤΑΛ1ΔΑΣ

μικρά γκρουπ. Φροντιστηριακή Την Παρασκευή 9 Ιανουάριου
πείρα. Λογικές τιμές. Τηλέφωνο
238669.

(Μ 48) 1—2
ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ κατ’ οίκον. Τηλέφωνο 
284.453, 9 - 12 π.μ. — 4 - 8
μ.μ.

(Μ 53) 1—7

ΚΥΡΙΑ πεπειραμένη, στοργική, 
αναλαμβάνει παιδιά για φύλαξη 
στο σπίτι της τις προμεσημβρι­
νές ώρες. Πληροφορίες τηλέφ. 
222533 από 12 π.μ. έως 8 μ.μ.

ΔΙΑΘΕΤΩ ελεύθερες απογευμα­
τινές ώρες για την επίβλεψη μι­
κρών παιδιών. Πληροφορίες τη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρου 23, Καμίνια· Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242) 1—6

L J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20 - 25 ετών 
για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237343.

(Ζ107) 1—6
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο συνολικής εκτάσεως 3.000 
M2 εντός οικισμού στη Σταλί- 
δα και συγκεκριμένα 150 μ. α­
νατολικά του ξενοδοχείου «Αν­
θούσα». Ζητώ χρηματοδότη για 
ανέγερση διαμερισμάτων. Πλη·, 
ροφορίες κ. Γιάννη, τηλέφωνο 
281058.

(Ζ109) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Πωλητής πεπει­
ραμένος. 2) Οδηγός έχων επαγ­
γελματικό δίπλωμα οόηγήσεως 
άνευ στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων παρά αποθήκης ψιλικών με 
δρομολόγια εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Μύσσωνος 12, τη­
λέφωνο 225652, καθ' όλην την 
ημέρα.

(Ζ108) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. έως 4 
τόννων για μόνιμη εργασία σε 
γραφείο μεταφορών ή οδηγός 
επαγγελματίας άνευ αυτοκινή­
του. Πληροφορίες οδός Χαρκού 
τση 17 (Λαχαναγορά), τηλέφ. 
225.295.

(Ζ119) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μαγα­
ζί 25 - 35 τ.μ. στη Χερσόνησο 
ή Μάλια στον κεντρικό δρόμο, 
θα προτιμηθεί να έχει ακάλυ­
πτο χώρο μπροστά. Τηλέφωνο 
280462.

(Ζ118) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος από την αντιπροσωπεία αλ­
λαντικών «ΝιΙιΚΑΣ». Πληροφορ- 
ρίες τηλ. 231037.

(Ζ116) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283472.

(Ζ115) 1—10
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε­
ταιρείας ζητούνται εργατοτε- 
χνίτες καλουπατζήδες και σιδε­
ράδες. Πληροφορίες καθημερινά 
8.30 — 13.00 και 18.30 — 20. 
30 μ.μ. στο τηλέφωνο 241932.

(Ζ114) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ 113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος, με δίπλωμα οδηγού αυτο­
κινήτου για εξωτερικές πωλήσεις 
σε όλη την Κρήτη. Μόνιμη ερ­
γασία. Ποσοστά και μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 225.403.

(Ζ112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μονο­
κατοικία ή διαμέρισμα με βερά­
ντες 4-5 δωματίων εντός πό- 
λεως ή μέχρι 10 χιλ. εκτός πό- 
λεως. Τηλ. 226453, 10 - 1 π.μ. 
— 17.00 - 20.οο μ.μ.

(Ζ110) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
απασχόληση σε τουριστικό γρα 
φείο. Απαραίτητα να μιλάει 
Γαλλικά ή Αγγλικά και προερ­
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλέφ. 226.453, 10- 1 π.μ. — 
17.00 — 20.OO μ.μ.

(Ζ111) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποΓί α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ’ κατηγορίας για σχολικό λεω­
φορείο. Πληροφορίες: Παιδι­
κός Σταθμός Μουσηγέτης, Λ. 
Παπαναστασίου 82.

(Ζ120) 1—3
ΤΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «Μητέρα» ζη­
τά μαίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
229.502.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα να βοηθή 
σει στα μαθηματικά μαθη : 
τές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. . Επίσης αναλαμβάνει 
και μαθητές υποψήφιους 
1ης και 4ής δέσμης. Επιτυ 
χία εξασφαλισμένη. Τηλ. 
226124, 288249, 230317.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γu 
μνασίου - Λυκείου. Αναλα 
μβάνω υπεύθυνα 1η και 
4η Δέσμη. Επιτυχία εξα- 
σφαλισμένη. Τηλ. 226124

(Μ47) 1—2

— 288249. 
(Μ54) 1—2

| ΓΕΡΑΝΟΙ |
ΧΑΛΒΑΤΖΗ

Μάχης Κρήτης 50

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000

Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702 — 252570

ΠΛΕΚΤΑ
DORA

ΠΟΙΟΤΗΤΑ
ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ

ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Οδός Χατζηδόκη 5

(Δίπλα στο Μουσείο)

Τηλ. 221068

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Σας εύχεται ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Και σας περιμένουμε όπως πάντα κάθε Παρα­

σκευή, Σάββατο και Κυριακή με πλούσιο Καλλιτε 

χνικό πρόγραμμα και εκλεκτούς μεζέδες.

Μην ξεχνάτε ότι είμαστε οι πιο φτηνοί.

Μέχρι 40ο)ο.

Ευχαριστώ 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4 - 8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πολυε­
τή διδακτική πείρα παραδίδουν 
μαθήματα κατ’ οίκον. Τηλέφ. 
286360.

(Μ 45) 1—2

ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με πολυ­
ετή διδακτική πείρα, παραδί­
δουν μαθήματα κατ' οίκον. Τη­
λέφωνο 286360.

(Μ 52) 1—8
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα ΡΟΥ 
ΜΑΝΙΚΗΙΣ για όσους θέλουν να 
σπουδάσουν στην Ρουμανία. 
Τηλ. 232696.

(Μ 51) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282908.

(Μ! 50) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδονται από καθη- 
γήτρια Φυσικομαθηματικής σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 256083.

(Μ' 49) 1—2
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου (και Γ' Δέ­
σμης). Πληροφορίες τηλέφωνο 
286282.

(Μ 40) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, απόφοιτος Σ. 
Θ.Ε. - Α.Π. Θεσσαλονίκης, πα­
ραδίνει μαθήματα ιδιαίτερα ή 
σε γκρουπ σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και υποψηφίους 
Ανωτάτων Σχολών στο Ηρά­
κλειο και στη Χερσόνησο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 233227 
10 - 12 π.μ. και 223394 6.30- 
7.30 μ.μ.

(Μ 32) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίνει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, ώρες 
7-10 μ.μ. καθημερινά.

( Μ 41) 1—6

και ώρα 9-12 μεσημέρι άγνω­
στοι τράβηξαν ποδήλατο θα­
λάσσης ή τόριξαν στην παρα­
λία, το οποίον είχε μικρή βλά­
βη (ήταν αδύνατο να επιπλεύ- 
σει), με σκοπό να το εγκαταλεί- 
ψουν ή να το διαλύσουν τα κύ­
ματα. Όποιος δώσει πληροφο­
ρίες στην Αστυνομία Χερσονή­
σου θα αμειφθεί με 85.000 δρχ.

Φρουδαράκης Παύλος 
κάτοικος Σταλίδας

(Δ 32) 
ΧΑΘΗΚΕ 
στην Λ. 
ο ευρών

1—3
τσάντα με κεντήματα 
Ιωνίας. Παρακαλείταέ . 
να τηλεφωνήσει στο

243616 και θα αμειφθεί. 
(Δ 31)

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 27) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κε στην Σπυριδάκη Μαρία. Πα- 
ρακαλείται όποιος το βρήκε να 
τηλεφωνήσει στο 231890.

1—1
ΑΠΟ ηλικιωμένη φτωχή κυρία 
έπεσαν από την τσέπη της στην 
αγορά 2.000 δρχ. Παρακαλείται 
όποιος τα βρήκε και έχει την 
καλωσύνη να τηλεφωνήσει στο 
241914 για να τα παραδώσει.

(Δ 34) 1—2

λέφωνο 250.600.
(Δ 30)

Φ.Π.Α.:
1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α’ και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ- 
τιθεμένης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ.
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—8

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ κερδί­
στε πολλά χρήματα με μερική 
μόνο απασχόληση σε είδη για 
ολη την οικογένεια. Τηλέφωνο
233272.

(Δ 23) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
το κέντρο της πόλεως. Τηλέφ. 
283930 — 282880 — 283279.

(€982) 1—6

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Κύριος εμφανίσιμος κα­
λού χαρακτήρα παλαιών 
αρχών επιθυμεί σύζυγο 
50—55 χρονών με ανάλο 
γα προσόντα. Τα υπόλοι 
πα συζητήσιμα. Δεκτή α­
πό επαρχία. Γράψτε τηλέ 
φωνο και διαμονή κύριο 
Νίκο Τ.θ. 1354 Τ.Κ. 711 
10, Ηράκλειο.

(Δ33) 1—2

ΜΑΡΙΟΣ
I. ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HU MAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέχε­
ται κατόπιν ραντεβού ε­
κτός Σαββάτου οδός Στερ 
γιογιάννη 16, Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 253987.

(△29) 1—4

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

I
 INTERAMERICAN

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε ικανά, δραστήρια και δυναμικά άτομα, 
ευπαρουσίαστα, κοινωνικά και φιλόδοξα. Πρέπει να είναι (· 
απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 23 ε- ] > 
τών. ] >

ΙΠροσφέροντάι υψηλές αποδοχές, άριστες συνθήκες έργα < [ 
σίας και καριέρας με γρήγορη εξέλιξη σε διοικητική και υ- . [ 
πεύθυνη θέση ανάλογα προσόντων. >Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε 228578 σε ώ- < 
ρες γραφείου. <

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL Α.Ε.

ΖΗΤΑ
α) Λογιστή ή Λογίστρια πτυχιούχο Ανωτάτης Σχολής, 

για πλήρη άπασχόληση.
Απαραίτητη η προ'υ’πηρεσία σε Α.Ε. και η γνώση της Αγ 

. γλικής ή Γερμανικής.
β) Νέα που να μιλά πολύ καλά τη Γερμανική για πλήρωση 

μιας ιδιαίτερα υπεύθυνης θέσης.
Πληροφορίες: Τηλ. 228602 κ. Ελ. Μπορτζίνι από 9—14 μ.μ.

Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΠΙΣΤΗ

ΖΗΤΑ
να προσλάβει άτομο ηλικίας 25—35 ετών υπεύθυνο για το 
τμήμα Τροχαίων ατυχημάτων. Απαραίτητα προσόντα:

Ευγενικός - δραστήριος - έντιμος. Ευχέρεια στη χρήση 
του λόγου. Απαραίτητες συστάσεις.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
3 κυρίων δωματίων, χωλ, κου­
ζίνα, λουτρό, WC, αυλή, κα­
τάλληλη για φοιτητές. Τηλέφ. 
253150.

(ίΕ983) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226474 — 230487.

(Ε984) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και ανε­
ξάρτητο δωμάτιο οδός Νεοφ. 
Πεδιώτου 10. Τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ακρι­
βώς στον κόμβο Γιοφύρου με 
χώρο μπροστά άνω των 100 τ. 
μ., όπισθεν 100 τ.μ. και αρκετά 
μέτρα μάντρας για χρήση, γω­
νιακό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284344.

(Ε980) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 42 τ.μ., στον α' όροφο 
της πλατείας Ρήγα Φεραίου 13 
(έναντι Αγίου Μηνά). Πληρο­
φορίες τηλ. 252306.

(Ε979) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαέρι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση ’ 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ.
01)6436878 —

( Ε 978)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

081)284873.
. 1—10 

μαγαζί 21 τ.μ..
με πατάρι 21 τ.μ. στην οδό 
ιΣτυλ. Γιαμαλάκη αρ. 8 (Καμα­
ράκι). Πληροφορίες τηλέφωνο
228243.

( Ε 977) 1—6
Πρέπει να είναι απόφοιτος μέσης ή ανώτερης σχολής και 

ιδιοκτήτης Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου. Τηλέφωνο για ραντεβού 
κ. Κ. Μαρινάκη 226047 και 280768.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα πεντάρι Ιε­
ρολοχιτών 174, Άνω Μαστα- 
μπά. Τηλ. 0894)22153.ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 

«GRETA ATLAS»
Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας.
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιδ^υρο. 

Τπλ. 221755.

1

(Ε 981) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, με κεντρική θέρμαχση, Τυρ­
ταίου 11Α, κοντά στα Γυμνά­
σια Τάλως. Πληροφορίες εντός.

(Ε 976) 1—2 .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 κυρίων 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιόθερμρ. στην περιοχή 
Μασταμπό. Πληροφορίες τηλ. 
282468 ώρες καταστημάτων και 
οικίας 258007.

(Ε975) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
με αποθήκη 50 τ.μ. πλησίον του 
Αγίου Μηνά στην οδό Αμισού 
5. Πληροφορίες τηλ. 285827 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΣΕ ΤΙΜΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

Ιόν) Ένα ψυγείο Επαγγελματικό 3 μέτρων με συντήρη­
ση κρεάτων και κατάψυξη.

2ον) Ψυγείο 2,50 μέτρων συντήρησης νερού. Φούρνος κα 
ταψύξεως και για συντήρηση παγωτού.

3ον) Κουζίνα Στόφα με φούρνο 1,20 μέτρα με απορρο- 
φητήρα και ντεπόζιτο πετρελαίου.

4ον) Δύο φρυτέζες για πατάτες.
5ον) Μπλε Μορί 1,50 μέτρου.
6ον) Βιτρίνα κρύων φαγητών και μια ποτηριέρα 3X1 μέ 

τρων. Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: 222- 
451, 2β8269'και 226308.

286385.
(Ε985) 1—2

ΝΤΕΤΙΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Κρκυνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνας παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ικοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από« 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά- 
κλβιο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—»)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΓΝΩΣΗ»
Μέσης Εκπαίδευσης.

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Τηλ. 229122

1—7(Δ24)

• Γραμμικούς αμπελώνες.
i · Θερμοκήπια.

• Δενδροκαλλιεργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ - ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
θερίσσου 56 — Τηλ. 253292 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
BMW Μοντ. 81, 82, 83
RENAULT FURGO Μοντ. 81, 82, 83
RENAULT 18 TL Μοντ. 79
ΜΑΝΤΑ Μοντ. 78, 79
ASCONA Μοντ. 78, 79
CITROEN G S.A. Μοντ. 82, 83
CITROEN G.S Μοντ. 77, 78
FI AT 127, 128, 128 3Ρ
VW, GOLF SIROCO κλπ.

Επίσης όλα τα μοντέλα κάι για πολυτέκνους. 
Ευκολίες πληρωμής και ανταλλαγές.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΣΤΕΡΙΑΣ»

Κάθε βράδυ περνάτε ευχάριστες βραδιές, 

με συντροφιά το «ΤΡΙΟ ΑΣΤΕΡΙΑΣ» 

« ΑΣΤΕΡΙΑΣ » 
Υακίνθου 8 — Περιοχή «ΤΑΛΩΣ»

Τηλ.: 255-553

f

Drahtspanner

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστή 
μα με πατάρι εισόγειο ο­
δός Γιαννιτσών 4. Πληρο­
φορίες τηλ. 282701.

(Ε972) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ ή 
ζητάω πεπειραμένο μπαρ, 
μαν σε λουξ τουριστικό 
συγκρότημα στην Σταλί- 
δα, μπροστά στο κύμα. 
Πληροφ. τηλ. 288297 ερ­
γάσιμες ώρες.

(Ε964) 1—6

Φ.Π.Α.
Συζητάμε μαζί σας οποιο- 
δήποτε ζήτημα έχει να κά 
νει με την οργάνωση του 
Λογιστηρίου σας, ή την 
τήρηση των βιβλίων της 
επιχείρησής σας. Ειδικό 
πρόγραμμα COMPUTER 
με ΦΠΑ για βιβλία Εσό­
δων - Εξόδων. Τηλ. 256- 
434 ή 226602 (απογευμα­
τινές ώρες 5—10 μ.μ.).

Εντατήρες Συρμάτων
επικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας

Με τους εντοτήρες ουρμάτων FRIBA λύνετε μια για ττάντα γο 
πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, σπουδή - ·
ποτέ χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ 

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ 
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614 
TELEX: 262-189 OALP GR

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθείτε από τις

« ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ »
και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου 

το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:

OPELKADETT: Νέο μοντέλο 

OPEL CORSA: Στα μέτρα σας 

OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

e. ΒϋΣΙΑϋΚΗΣ η.Ε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε948) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες και 2 
επιπλωμένα δωμάτια για φοιτη­
τές σε νεόκτιστη οικοδομή με 
ηλιακά και κοινόχρηστους χώ­
ρους. Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(Ε 946) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2 διαμέρι­
σμα 3ου ορόφου, θερίσρυ - 
Κονδυλάκη γωνιά. Τηλ. 243006 
και 0841)24285.

(Ε951) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι α' ορόφου, ανεξάρτητο, μο­
νοκατοικία, οδός Μ. Πρεβέλης
84. Τηλ. 226947.

(Ε949) 1—4

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ-

1
2
3
4
5

ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟ)’
ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331
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ΦΟΡΟΣ

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

Θ’ αρχίσουν μέσα στο 1987

0 ΟΦΗ στο γήπεδό του Οο ονομετρηθεί 
θόριο στις 2.45’ ρ.ρ. ρε τον Ηρακλή

ΕΠΑΝΟΔΟΣ στο πρωτάθλη Συλλόγου, υπό
μα Α Εθνικής Κατηγορίας αύ

την καθοδηγη

ριο, με τις συναντήσεις της 
ης αγωνιιστικής ημέρας και 
ΟΦΗ παίζει στο γήπεδο του 
αντίπαλο τον Ηρακλή..

14
ο

ση ταυ κ. Πκέρορντ.
ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ, απών 

ο Μιχαλίτσος, ο οπίσιος, 
προπόνηση της Πέμπτης

ΤΟ ματς ΟΦΗ— Ηρακλή e
ήταν 
στην 
τραυ

ΟΤ φίλαθλοι είναι «διψασ 
ιμένοι» από αγώνεις Α Εθνικής, 
αφού ο ΟΦΗ λόγω της διάκο 
πής και δυο συνεχών μκτός έδ 
ρας εμφανισβων του, έχει να παί 
ξει στο Ηράικλεισ αιπό 21 Δεκε 
μβρίου και κατόπιν αυτού πισ 
τεύεται ότι θα γειμίσουν το γη 
πεδο. Πρέπει να πούμε ότι θα 
χρηισιιμοιποιηίθεί και η νέα κερκί 
δα.

ΑΠΟ .πλβυράς αγωνιστικής ο 
ΟΦΗ aivai πλήρης κα. έτοιμος 
για την αυριανή αναμέτρηση, η 
οποία οπωσδήποτε είναι αρκετά 
δύσκολη, δεδομένου ότι ο Ηρα 
κλής έχει εφέτος πολλές επιτυ 
χίες σε εκτός έδρας αγώνες του

ματίστηκε' σε σύγκρουση: μ® 
τον Τσίμπα. Πάντως είναι πο 
λύκαλύτερα και πιστεύεται ότι 
θ αγωνισθεΐ αφού μάλιστα χθες
γυμνάστη:κ μόνος του. Σήμερα
'θα τον εξετάσει ο νευροχβιιρου 
ργός κ. Ζουρνατζίδης, ο οποίος 
θα έχβι την τελική γνώμη αν
θα πρέπει· να παίξει ή όχι.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της ε 
βδοιμάδας των παικτών τού Ο. 
Φ.Η. στο κυρίως γήπεδο του

ΓΙΑ τον Βασιλβΐου δεν υ 
πώρχει πρόβλημα, γυμνάστηκε 
κανονικά και- αύριο Θα βρίσκε 
ται στο πόστο του.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Γκέρα 
ρντ βρίσκονταιοι εξής ποδοσφα» 
ριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασι 
λείου, ΓΊκουλής, Ισης, Μι 
χαλίτσφ;, Τσ·νός, Νιόπλι 
ας, Παπαβασιλβίου, Βλασ 
τός, Χαραλαιμπίδης, Σαμα­
ράς, Π·?ΐρσίας, Καργιώτης, 
Α νδριανίδης, Α θανασ ,άδη ς, 
Τσίμπος.

αρχίσει στις 2.45 μ.μ. θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Βασιλάκης του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπό 
νηση ο προπονητής του ΟΦΗ 
κ. ΓΚέραρντ δήλωσή τα εξής:

Εχομιε 17 ποδοσφαιριστές έ 
το'ίμους για να παίξουν και το 
πρόβλημα είναι ποιους θα αφή 
σαμε έξω. Το ματς με τον Ηρα 
κλή είναι δύσκολο και μας χρει 
αζεται η συμπαράσταση των· φι 
λάθλων. Θα παίξομε με τρία 
φορ γιατί θέλομε να προσφέρο

Στο Δελτίο του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επιμελητηρί­
ου ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - ΔΕΚΕΜΒΡΙ­
ΟΥ 1986 (Τεύχος 6)1986) που 
στάλθηκε πρόσφατα στα μέλη 
του, δημοσιεύεται ολόκληρο τό 
κείμενο του Νόμου 1642)86 για 
τον Φ.Π.Α. καθώς και οι διευ­
κρινίσεις που αφορούν το κα­
θεστώς των μικρών επιχειρή­
σεων.

Επίσης δημοσιεύεται σε ένθε­
το φυλλάδιο του ίδιου τεύχους, 
η επεξηγηματική εγκύκλιος του 
υπουργείου Οικονομικών για 
την εφαρμογή γενικά του ΦΠΑ.

Όπως μας πληροφόρησε το 
Επιμελητήριο, υπάρχει ακόμα 
•αδιάθετος αριθμός αντιτύπων 
του παραπάνω τεύχους, τα ο­
ποία μπορούν να δοθούν στα 
μέλη εκείνα που δεν έχουν πά­
ρει το Δελτίο.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ Χθες Σήμερα Αυριο^

μο 
του

θέαμα στον φίλαθλο κόσΙμο 
Ηραίκλείσυ».

Κάθε μελλοντική τροποποίη­
ση του Νόμου αυτού θα δημο­
σιεύεται στο Δελτίο του ΕΒιΕΗ.

ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝ. ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΗΝ
Μέσα στο 

του 1987 θα
πρώτο εξάμηνο 

αρχίσουν εργασίες
εκσυγχρονισμού της αμερικανι­
κής βάσης των Γουρνών. Ήδη 
οι σχετικές μελέτες ολοκληρώ­
θηκαν τους δύο τελευταίους 
μήνες του χρόνου που πέρασε 
και ανατέθηκαν σε τεχνικές ε-

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
34 ΣΑΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

Τριάντα τέσσερα σακιά έλαιο 
καρπού έκλεψαν άγνωστοι από 
την αγροικία του Αντώνη Βαρ 
δαλαχσκη που βρίσκεται κοντά 
στο εργοστάσιο Γιαννούλη. Αξία 
του κλεμμένου ελαιοκάρπου φθά 
νει τις 150.000 δρχ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

200 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Ηρακλή 
θα παρακολουθήσουν 200 περί 
που διαιτητές που θα πάρουν· μέ 
ρος στο Β Παγκρήτιο Σεμινά 
ριο Διαιτησίας. Μεταξύ αυτών 
•θα είναι οι Πρόεδρο» του ΣΔΟ 
Α και του ΣΕΔ κ.κ. ΤζουβΙάρας 
και Αλεξανδρής.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΚΥΨΕΛΕΣ ΜΕΛΙΣΣΩΝ

Δεκαεπτά κυψέλες μελισσών α-

Η ΧΕΝ Ηρακλείου σας προ 
σικαλει στο κόφιιμο της πίτας 
της, την Τετάρτη 21 Ιανουαρί 
ου ε.ε. το απόγευμα στις 5 στο 
ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ.

Από το Διοιικ. συμβούλιο.
1—2

ταιρίες που ανέλαβαν την εκτέ­
λεση των εργασιών.

Ανάμεσα στα έργα περιλαμ­
βάνονται:

— Κατασκευή νέας προκυ­
μαίας στο λιμάνι της βάσης.

— Ριζική ανακαίνιση σπιτιών 
αξιωματικών και στρατιωτικών 
που υπηρετούν σ' αυτήν.

— Κατασκευή ενός κέντρου 
νεότητας και ενός παιδικού 
σταθμού.

— Πραγματοποίηση σημαντι­
κών εργασιών επισκευής και συ­
ντήρησης στις μηχανολογικές 
και ηλεκτρολογικές εγκαταστά­
σεις που υπάρχουν σ' ολόκλη­
ρο το χώρο που καλύπτει η 
βάση.

Ο προϋπολογισμός των έρ­
γων ανέρχεται σε περισσότερο 
από 1 εκατομμύριο δραχμές.

ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΡΓΟ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΉΝΦΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΟΛΥ φοβούμαι πως θα μπουν σε σκληρή δοκιμασία, μαρτύ­
ριο μελίνα λόγιά, όσοι κληθούν να καταρτίσουν το Νομαρχιακό 
πρόγραμμα έργων για το 1987. Κι αυτό, γιατί με τί καρδιά οι άν­
θρωποι θα προγραμματίσουν έργα όταν οι υποχρεώσεις από τα 
συνεχιζόμενα μόνο φτάνουν τα 2 δις και βάλε; Ύστερα από αυ­

τά, μήπως το θέμα έπρεπε να το δουν οι βουλευτές του Νομού;

Η ΚΡΗΤΗ θα αποτελέσει το κεντρικό θέμα μιας μεγάλης σειράς 
τηλεοπτικών εκπομπών η παρουσίαση των οποίων θα καλύψει το 
χειμωνιάτικο και ανοιξιάτικο πρόγραμμα της γνωστής σειράς «Η 
ΕΡΤ σε όλη την Ελλάδα». Η εκπομπή θα προσπαθήσει να πρσσεγ 
γίοει την Κρήτη μέσα από τα θέματα: «Τα οχυρά του Χάνδακα», 
«Ο Λαβύρινθος», «Το Αζάτι», «Η Βιάννος του Κονδυλάκη, «Ο Ε- 
ρωτόκριτος», «Οι ξεχασμένοι ήρωες της Σπιναλόγκα» και «Κρήτη 
-πορεία μέσα στον αιώνα μας». Καλή επιτυχία στους συντελε­
στές της σειράς, η οποία ελπίζουμε να μην συμπεριλαμβάνει αυτή 
τη φορά τα παγερά κουφάρια των ζώων, εικόνα που φυσικά δεν 
χαρακτηρίζει την Κρήτη.

ΜΕ δρνανωτιικά θέματα της ΛΑΕ θα ασχοληθεί ο κ. Βασίλης 
Φιλίας που βρίσκεται σήμερα στο Ηράκλειο. Η υπερκινητικότητα 
που πάρατηρείται τελευταία στον χώρο αυτό θα γεννήσει όπως 
λένε οι γνωρίζοντες, κάτι καλό. Να δούμε.

ΣΤΟΝ «Αστέρα» του Συντάγματος θα πραγματοποιηθεί στις 
29 Ιανουάριου η συνέλευση των Νομαρχών όλης της χώρας. Πολ 
λοί ίσως πάνε για τελευταία φορά. Λεπτομέρειες γνωρίζει μόνο ο 
...Αρκουδέας.

0 κ. Γ. Παπανδρέου Οο παρευρεΟεί ούριο 
στους αγώνες ανωμάλου δρόμου ΜοΟοτών

ξίας 300.000 δρχ. που ανήκαν 
στο Γεώρ·γ. ΣαΤτη 58 ετών έκλε 

■ ψαν άγνωστοι από τη θέση «Λα 
σποσές» του Τυμπακίου.

Η κλοπή έγινε κατά το χρονικό 
διάστημα από 8 μέχρι 12 Ιανουα 
ρίου.
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τη Δευτέρα 19 Ιανουάριου 
στις 7 μ.μ. στην αίθουσα

ΠΑΡΟΥΣΙΑ του Υφυπουργού 
Νέας Πενιάς κ Γ. Παπανδρέου, 
της Γ,Γ του ίδιου Υπουργείου 
κ. Μαρίας Αρσένη, του ΙΤΑ κ. 
Δηιμ. Σαρρή και άλλων εταίρο 
σώπων των Αρχών του τόπου 
μας. θα διβξαιχθούν αύριο το 
πρωί στην πόλη μας οι αγώ 
νες ανωμάλου δρόμου μεταξύ 
μαθητών και μαθητριών Γυμνά 
σ.ίων και Λυκκιων του Νομοί, Η 
ρ σίκλε,ίου.

ΣΤΙΣ 9.30 το πρωί θα γίνει

τώκης.
ΣΤΗ συνέχεια οι αθλητές—

τιριας Ιθα πάνε στους χώρους

3000 μ αρμένων 
1500ιμ θηλέων.
Ο ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ θα γίνε 

της αφετηρίας, στη λεωφάρν ται στην πλατεία Ελευθερίας. 
Κνωσού προκειιμένου να αρχί C ' - -

ορκωμοσία αθλητών 
τριών στον χώρο 
στην Νοιμαρχια και 
χεια θα προσφωνήσειι 
σταμένους ο ΝΕΦΑ

και αθλη 
μπροστά 

στη συνέ 
τους παρι 
κ. Γ ωνιω

σουν οι αγώνες. Στον νικητή 
του πρώτοιυ αγώνα που θα διε 
ξαίχθεί το κύπελλο θα αίπσνείιμει 
ο υφυπουργός κ. Γ. Παπανδρέ 
ου.

ΣΤΟΥΣ αγώνες θα πάρουν 
μέρος 300 π,ειρίίπου μαθητές και 
μαθήτριες θα γίνουν δε οι εξής 
δρόμοι.

Λύκεια
4000 μ. αρμένων
2.000 |μ. Θηλέων
Γυμνάσια

ΟΙ τηρώται από κάθε δρόμο 
θα πρακιριθούν για τον τελικό
ταυ Πανελλήνιου Μαθητικού 
Μαθητικού Πρωταίθληιματος Α 
νωμάλου Δρόμου που θα διβ 
ξαχθάί την 1η: Φεβρουάριου 
στην Εθνική Εστία Αγίων Ανα 
,ργύ.ρων Αττικής.

ΜΕΤΑ τον αυριανό αγώνα 
θα γίνεϊ συνεστίαση όλων των 
αθλητών — αθλητριών και συ 
νοδών στο ξενοδοχείο «Ατλα 
ντίς».

Αρχίζει οιίμερο το Β' Παγκράτιο
σεμινάριο ϋιαιτποίος ποδοοιροίρου

Ο ΓΓΑ κ. Δημήτρης Σαρρής 
θα ικη,ριύιξει, σήμερα στις 3μ.μ. 
στο ξενοδοχείο «Ξένια», την έ 
ναρξη του Β Παγκρητιου Σεμι 
ναιρίου Διαιτησίας Ποδοσφαί 
ρου, το οποίο διοργανωνει ο 
Σύνδεσμος Διαιτητο>ν Ηρακλεί 
ου.

ΣΤΗ συνέχσια θα γίνουν 
προσφωνήσε,ι; και Θα απιευθύ 
νουν χαιρετισμό εκπρόσωποι 
των Αρχών και Ομοσπονδιών.

ΤΟ σεμινάριο υπολογίζεται ύ 
τι θά παρακολουθήσουν 200 π-ε 
ρίπου Διαιτητές από την Κρήτη 
την Ρόδο και την Αθήνα.

ΚΑΤΑ μια πληροφορία τις ε 
ργασίες του Σεμιναρίου πρόκ·'ΐ
ται να παρακολουθήσει 
και ο υφυπουργός Νέας 
κ. Γ. Παπιανδρέου.

ΧΘΕΣ το απόγευμα

αύριο 
Γεν ιός

ήθλαν
στο Ηράκλειο ο Πρόεδρος του 
ΣΔΟΑ κ. Τζομβάρας τα μέλη 
του ΣΕΔ και 25 διαιτητές από 
την Ρόδο. Ολους αυτούς, ο Σύν 
δεσμός Ηρακλείου τους δεξιώ 
βήκε -στο κέντρο «Ντελινα».

ΠΡΩΤΟΣ εισηγητής του Σε

μιναριου, σήίμειρα στις 4μ.μ. θα 
είναι ο καθηγητής διαιτησίας 
της FIFA κ. Ν Σαβαρή,ς, ο ο 
ποιος θ αναπτύξει το θέμα «πρό 
λη,ψη της βίας στα γήπεδα».

ΕΠΙΣΗΣ σήμερα θα γίνουν 
και οι παρακάτω εισηγήσεις.

ΑΠΟ τον ψυχολογο κ. Σταλι 
κα «ψυχολογία διαιτητή — θεα 
τή».
ΑΠΟ τον κ. Τζουβάρα «Μ·;κ 

ρά τεχνικά θέματα για μια καλή 
διαιτησία».

ΑΠΟ τον κ. Τριαντάφυλλου 
ιμε θέμα «Το πέναλτυ».

ΑΠΟ τον κ. Αλεξανδρή «Κρι 
σεις του διαιτητή και όρια».

ΘΑ ακολουθήσει απονομή τι 
μητιικών διακρίσεων στους κ. 
κ. Σοβαρή και Τζουβαρα, τελε 
τή αδελφοποίησης Συνιδέσίμων 
Ηρακλείου — Ρόδου και δεξίω 
ση.

ΤΟ Σεμινάριο θα συνεχισθεί 
την Κυριακή το πρωί και θα λή 
ξει το ιμεσιημέιρι.

ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Διαιτη 
τών Ηρακλείου καλούνται ο» 
παράγοντες των Σωματείων,

προπονητές, αρχηγοί ομάδων 
και φίλαθλοι, να παράκολουθή 
σουν σήμερα Σάββατο: τις δυο 
πρώτες ώρες του Σεμιναρίου.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 
ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

* ΣΥΣΚΕΨΗ θα γίνει σήμε 
ρα το ιμβσήιμέρ» στο ξενοδοχείο 
«Ξενία», όπιως πλήροφορηθήκα 

με, πρακειμένου να βρεθεί λύση 
για να σφυρίζουν οι διαιτητές 
•στους αγώνες του Τυμπακίου. 
Στη, σύσκεψη θα πάρουν μέρος 
εκπρόσωποι της ΟΔΠΕ, της Ε 
ΠΣΗ, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών και άλλοι-.
• ΜΕ απόφαση· της ΓΓΑ επι 

χορηγούνται με ποσόν 130.00Θ 
δρχ τα Σωματεία Ποσειδωνας, 
Αλμυρός, Θέρισσος, Ηρακλής, 
Αστέρας Ατρόμητος, Τύλισσος 
Ολυιμπιακός. Από Τ1Ο.000 δρχ. 
Γαρίπα, Κ. Ασίτες, Δαμάστα Ε 
ρμής, ΟΦΑΜ, Μοίρες Ζαρός. 
Από 90.000 δρχ. Κόροιβος, Πύ 
ργος, Ρουβας, Δόξα.
•ΑΥΡΙΟ μετά τόναγώνα ΟΦΗ 
-Ηρακλής ο Σύνδεσμος φίλων 
ΟΦΗ θα κόψει την πίτα του, 
στα γραφεία του, κάτω από την 
ανατολική κερκίδα.

Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΑΟΑΝ 
και Ηφαιστου για το πρωτάθλη 
μα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγαριας, θα γίνει αύριο το από 
γεύμα στο γήιποδο του ΠΟΑ.

Τα πρωταΟΛήματα μπάσκετ
ΓΙΑ το πρωτάθλημά του Επα 

ρχιάκόύ Ομίλου Μπάσκετ η 
ΓΕΗ αγωνιζ-εται σήμερα το α 
πόγετιμα στο κλειστό Ηρακλεί 
ου με τον Αρκαδικό. Είναι το 
πρώτο ματς του Β γύρου.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ΓΕΗ 
κ. Ν. Τουλης έχει· στη διάθεσή 
του για τον αγώνα αιπό τους 
•εξής αθλητές:
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Σαατσακης, Διαλεκτάκης, 
Πεΐράκης, Σίπυριδάκης, Κα 
ρλάφτης, Καλαιτζάκης, Γε 
ωργαΚάκης, Αρχοντουλά 
κης, Βενέρης, Κοτσιφάκης 

•Ο ΑΓΏΝΑΣ θ αρχίσει στις 
μ.μ. θα τον διευθύνουν δε οι

Οα 
για

0 Ηρόδοτοι; με την Θήβα
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό, αύριο 
πρωί στις 111, ο Ηρόδοτος 
αναμετρηιθειί με την Θήίβαι, 
το πρωτάθληιμα Γ. Εθνικής 
Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ

σού είναι φοριμαρυσμένη και πι 
στεύίται ότι θα πετυχει μια α 
κόμη μεγάλη νίκηι, για να προσ 
θέσει στο ενεργητικό της δυο 
πολυτίμους βαθμούς. Δεν θα υ 
ποτιμήσει την Θήβα ο Ηρόδο 
τος, αλλά θα παίξε» δυνατά προ 
κειμένου να «καθαρίσει» το μα 
τς και να μην το κάνει δϋσίκο 
λο.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ δεν ιιπώρ 
χουν ικσι θέση στην ΙΓάδα του 
Ηροδότου διεικδίκούν οι εξής 
ποδοσφα ι ριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλ-άκης, 
Πολυκάρπου, Αγαπητός, Α 
σλάνης, Βοργιάς, Κεφαλού 
κος, Κοιλιαιρας, Καμίτσής 
ΝιόΠλιά;, Πατειμτζής, Πρω 
τογεριάκης, Φουστανάκης, 
Μανιός, Κουτσάκης, Δού 
κιας, Τριράκος Σεικέρης.

ΣΤΟ ματς Ηροίδοτου — Θή 
βας θα σφυρίξει ο κ. Παπαγ'εωρ 
γιου, του Συνδέσμου Αθηνών.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΝΟΜ

Σε φιλικό αγώνα που έδωσε 
ο Ηρόδοτος στην Αλικαρνασσό 
την Πέμπτη το απόγευμα, κέρδι 
σε τον ΠΑΝΟΜ με 4—0. Τα 
γκολ πέτυχαν οι Νιόπλιας, Και 
λιαρας Μανιος και Δούκας. Σφύ 
ρίξε ο κ. ΚουικοίΑιάκης.

κ.κ. Γιανναικουδάκης και Ναλε- 
τάκης, του Σύνδέσίμου Ηοακλεί 
ου.

ΣΤΟΝ αγώνα του α γύρου η 
ΓΕΗ με 114—61 είχο κερδίσει 
τον Αρκαδκό στην Τρίπολη.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΠΑΙΔΩ1Ν — ΕΦΗΒΩΝ

ΕΞΑΛΛΟΥ για τα πρωταθλή 
ιματα Παίιδων ικα» Εφήβων Κρή 
της θα γίνουν το Σαββατακύρια 
κο οι εξής αγώνες.

Σάββατο

ΟΦ Η—Αναγέννηση.: Κλεισ
τό Ησακλείάμ, Παιδικό α>ρα 6.

30 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Πάπα 
καλ:άτης και Πολάκης Εφηβι 
κό ^μ,ιμ. διαιτητές οι κ.κ. Μ Χα 
λικιιαδάκης και Αντωνακάικης.

Αρκάδι — Κάδων: Γήπεδο Ρέ 
θάμνου. Παιδικό ώρα 5.30 μ.μ. | 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
ΣακούΤης Εφηιβιικό 7μ.μ. δια-,ιτη 
τές οι κ.κ. Μαγγανάς και Κουρ 
κουνάκης.

Κυριακή
•Ηράκλειο — ΓΕΗ: Κλειστό 

Ηραικλβϊόυ, Παιδικό ώρα 4.30μ , 
μ. διαιτητές οι κ.κ. Γιανακουδά 
κης ,και Σαχλαμπώνης. Εφηίβικό 
ώρα ΙΙΙΙπιμ. διαιτητές οι κ.κ. Να I 
λετάκης και Μπακιρτζής.

Α0 Λασιιθίου — ΑΕ Νεάπο । 
λις: Εφηβικό ώρα 10 π,μ. διαι | 
τητές οι κ.ικ. Σκανδαλάκης και 
Πολάκης.

Ηρόδοτος —- Δειλινά: Κλεισ । 
τό Ηρακλείου, παιδικό ώρα 6μ.μ | 
διαιτητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης 1 
και· Αντωνακάκης. Εφηβικό 7. 
30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Μπακιρ 
τζής και Σακουτης.

Περιστέρι — ΟΑ Χανιών: 
Παιδικό ώρα 5.30 μ.μ. διαιτητές 
οι Κ,κ. Χρ:στινάκης κσι Αν:τ 
σάκης Εφηβικό 7μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσά 
κης.

0 Ποσειδώνος με την ΕΑΡ
ΣΤΟ γήιπέδο του Εργοτέλη, 

αύριο το πρωί, ο Ποσειίδωνας 
θα αντίιτετωιπίίσβι την ΕΑΡ για 
το πρωτάθληιμα· Εθνικής Εραισι 
τεχνικιής Κατηγορίας. ’

ΣΤΟΝ αγώνα του αυτό ο Πο 
σειδωνας θα ενισχυθεί με τον 
Βορδονεράκη, που ξεπέρασε το

0 ΕρΥοτέΛης εκτός έδρας
πρόβλημα τραυματισμού 
και τον Κρυματιμένο, του 
ου η ποινή έληξε.

του 
σίτοι

μας οδός Μονής Αγκαράθου 9 
(πλησίον Αγ. Δημητρίου) στα. 
πλαίσια της λειτουργίας της 
Σχολής Γονέων θα ιιιλήσει ο κ. 
ΚΩΣΤΑΣ ΖΑΧΑΡΕΝΑΚΗΣ 
παιδαγωγός, μέλος του διδακ 
τιψού προσωπικού του Πανεπισ 
τημιιοιυ Κρήτης.

Το θέμα της εισήγησης του
ομιλήΓΓιή βίναι:
σχολική

Εισαγωγή στη
καινωνίικοτοιηση — ο

μαθητικός ρόλος η τρόβληματι
κή και σι προοπτηικές 
σχέση μβ τη σύγχρονη 
των θεσμών αναφοράς 
ου.— οικογένειας)·». Η 
είναι ελεύθερη:.

(Από το Λύκειο των 
δων)

του σε 
εξέλιξη 
(σχολεί 
είσοδος

Ελληνϊ

1—2

ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Στο κατώφλι του 1987 και με 
ελπίδες για μια ευτυχισμένη χρο 
νιά θα κόψουμε την πίτα μας 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» την 
Δευτέρα 19 Ιανουάριου στις 17. 
00. Σας περιμένουμε για να πε­
ράσουμε μαζί ένα ευχάριστο α­
πόγευμα.

ΛΕΣΧΗ ΛΑ'ΓΟΝΕΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Πέρα 
μαικό αγωνίζσται αύριο ο Εργο 
τέλης, στα πλαίσια του πρώτα 
βλήματος Γ Εθνικής Κατηγορι 
ας.

ΟΓ κιτρινάμαυροι στον άγιό 
να τους αυτό 0α ενισχυθούν με 
τον Κορωνάκη και τον Πασσά, 
ενώ και πάλι θα απουσιάσουν ο 
τραυματίας Φραγκισδακης και ο 
τιμωρημένος (12 αγωνιστικές!) 
Συντιχάκης.

Χαλικιαδάκης, 
τωνιόΐΛαυλος,

ϊό>ζος. Αν
Μερταράκης,

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ηγέτης 
Ποσίειδωνα κ. Βλάχος έχει

του 
στη

ΓΙΑ το ματς αυτό ο πιροπο 
νητής του Εργοτέλη κ. Μανω 
λαΚάκης έχει στη διάθεσή του 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Δούκας, Μαράκας, Γιαλα 
μάς, Χατζησαναγιωτου Κα 
-ρέΙΑίηις, I -και Γ. Πετράκης 
Σπινθάκης, Κεφάκης, Μπό 
λος, Πατσάς, Κορωνάκης.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ έχει την δυ 
νατότητα να κερδίσει το ματς 
αυτό υπό την προϋπόθεση ότι 
οι παίκτεςτου θα «πιάσουν» την 
απόδοση- που επιτρέπουν σι δυ 
νατότητος τους.

ΣΤΟΝ αγώνα Περαιμαικου 
—Εργοτέλη ιθα σφυρίξει ο κ. 
Τσαμης, του. Συνδέσιμου Ηλεί 
ας.

διάθεσή του για το αυριανό μα 
τς τους εξής ποδοσφαιριστές:

Βλαβιανός, Παπαδογιαννά 
κης, Λατσούδης, Κρανιω

τάκης, Τσαγκίαράκιης, Βορ- 
δονεράκης, Ποντίκαλής, 
Παπαγεωργ:ου, Χριστοφής, 
Σταύρου, Κρημασμένος, Κυ 
πραιος, Καλυκάκης, Χουρ 
δάκη-ς.

ΤΟ ματς ΠοΤειιδωνα — ΕΑΡ 
προβλέπεται συναρπαστικό δε 
δοιμένου ότι οι φιλοξενούμενοι· 
στοχεύουν στον τίτλο και θα 
διιεκδικήσουν με πείσμα την νί 
κη. Πάντως ο Ποσειδωνας εί 
ναι ανεβασιμένος και δύσκολα 
θα χάσει ,βαθμό.

Ο -ΑΓΩΝΑΣ θα αρχίσει στις 
Ιιΐιπ,ιμ. θα τον διευθύνει δε ο κ. 
Τσουκαλάς, του Συνδέσμου Α 
θηνών.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωτάθληιμα 

τα Α κ«ι Β κίατηγοριας θα γί

0 ΠΟΑ με την Δόξα 11 π.μ

νουν την Τετάρτη καιι ό>ρα 
μ. οι εξής συναντήσεις.

Α Κατηγορία.
Μινωιική — Μαραθώνας, 

πεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο 
Κουλεντάκης, επόπτες οι 
Γαρεφαλάκης Και Σηιφάκής.
ΑΟΤ

3μ.

ΎΠ

ΓισύΙκταΙς, γήπσδο του

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλιή 
ματος Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας, ο ΠΟΑ θα αγωνι 
σθεί αύριο στις 111 το πρωί στο 
γήπεδο του ιμε την Δόξα;

ΣΤΗΝ ομαδα του Ατσαλένι 
ου επανέρχεται ο Μασέλης, του 
οποίου η πο:νή έληξε, ενώ θα 
απουσιάσουν και πιάλι οι Ματ 
θαίίου, Σινάνπς και Μπακούσης

ΘΕΣΗ στην Ιϊώδα του ΠΟΑ 
διεικδικούν οι εξής παδοσφαιρι 
στές:

Κοτζαίμμ νης, Μπουγα δακη ς

Πελέκας, Λυριτζής, Καστρι 
νάκηίς, Ρωμανάκης, Κακό 
σης, Σφακιαναικης, Μαθέ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ο

λης Μαστρογιαννάκης 
βούλας, Μηλιασάς, I 
ίιί, Κάλαξ, Ποδαρας, 
τολιτάκης.
ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΟΣ

Βα 
και 

Λ να

ιναι
ΠΌΑ και πιστεύεται ότι θα

κερδίσει την Δόξα για να πάρει 
τους δυο ιβαθμούς.

ΣΤΗ συνάντησή ΠΟΑ.—Δό 
ξας θα σφυό’ξΒΊ ο κ. Γαρέφαλος 
(Εύβοιας).

17-1-87
Ν. Υόρκης 131,585 136,955
Δ. Γερμανίας 71,313 74,223
Γ αλλίας 21,366 22,238
Αγγλίας 197,970 206,050
Ελβετίας 85,021· 88,491
Ολλανδίας 62,791 65,375
Ιταλίας 100 μ. 9,933 10,432
Δανίας 18,692 19,461
Αυστρίας 10,069 10,483
Σουηδίας 19,851 20,668
Νορβηγίας 18,273 19.025

μπακιου, έχουν οριίσθβί οι κ.κ. 
Στιβαικτάκης και Σαιτάκης, που 
θα σφυρίξουν αν γίνουν ορισμέ 
νες διατυπώσεις.

Αλμυρός — ΠΑΝΟΜ, γήιπε 
δο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Πα 
παδοβασιλάκης, επόπτες οι κ,ικ. 
Ταιβερναράκιης καιί{ Μαιράκης.

Δειλινά — Ρωμανός, γήπε 
δο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Χιντι 
Ράκιης, επόπτες οι κ.κ. Τ. και· Μ 
ΑκουμιανάΙκης.

Β Κατηγορία.
Ζαριάς — ΑΟΚ, γήΙπεδο Ζα 

Ρού, διαιτητής ο κ. Ματαλλιω 
τώκης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλά 
κης και Βιτώρος.

Ραμκος — Ολυμπιακός Ηρ. 
γήπεδο Αγίου Μύρωνα, διαιτη 
τής ο κ. Φουκάκηις, επόπτες οι
•κ.ικ. Κςωςελώκης

Δαίδαλος — 
γήιπεδο ΕΠΣΗ, 
Μαστοιριδης, 
Καλογιαννάιςης

και Κοκκινίδρς. 
Ολυυπιιακός X. 
διαιτητής ο κ. 

επόπτες οι κ„κ. 
και Μαρούδης.

Ευχαριστώ εγώ και η οικογέ- 
νειά μου όλους τους δημοσιο­
γράφους και τους συνεργάτες 
τους που αμέσως μόλις πληρο- 
φορήθηκαν το γεγονός της επι­
βολής του υπέρογκου προστί­
μου των 21 εκατ. δρχ. και της 
σύστασης εκθέσεως κατασχέσε- 
ως της περιουσίας μου εξ αι­
τίας του προστίμου έσπευσαν 
με δημοκρατικότατο ήθος να 
προβάλουν στον ελληνικό λαό 
την αδικία που υπέστηκα και 
να καυτηριάσουν την απάνθρω­
πη στάση ενάντια στον εργα­
ζόμενο λαό.

Ο ευχαριστών 
ίΚατζόλης Κων)νος

ΕΝΑΣ νέος χώρος, που σίγουρα θα αποδειχθεί πολύτιμος για 
τους φίλους του βιβλίου, πρόκειται σύντομα να λειτουργήσει 
στην πόλη μας. Πρόκειται για ένα νέο Βιβλιοπωλείο που θα στε 
γασθεί σε ένα τεράστιο υπόγειο χώρο κοντά στο κέντρο της πό­
λης. Ήδη οι δημιουργοί του προσπαθούν να το «γεμίσουν» με 
βιβλία όλων των ειδών, ώστε ο Ηρακλειώτης, αλλά και γιατί όχι, 
ικάθε φίλος του βιβλίου απ’ όλη την Κρήτη, να μπορεί να βρει ό,- 
τι θέλει. Περισσότερα όμως, σε λίγες μέρες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Διπλωματούχων Αισθητικών υπενθυμίζει στα 

•μέλη της ότι η Γ.Σ. μ·ε το κόψιμο της πίτας είναι στις 18 
Ιανουάριου, αύριο Κυριακή ώρα 11 π.μ., στο τζάκι του 
«GALAXY».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΧΕΝ Ηρακλείου ανακόι 
νώνει στα μέλη και τις φίλες: 
της πως από τις 2 Φεβρουάριου 
87 αρχίζει νέα μαθήματα για κυ

Η Πρόεδρος
Χαρ. Τσικριτζή - Μπαρνιά Ρένα

Η Γεν. Γραμματέας
Ζαχαριάδου - Λυδάκη j

ρίιες 
.Γ. 

κής
2) 
3) 

σεις

και δεσποινίδες όπως: 
Μικρά μυστικά της ρα,πτι

Εφαρμογές στο δέρμα 
Ξερά λουλούδια και συνθέ

4) Μικροκατασκειές δώρων
5) Κέντημα — παραδοσιακές 

ιβολονιές
Πληροφορίες εγγραφές κάθε 

Τρίτη και Πέμπτη· 10—4ι1 στα 
γραφεία της, Χρυσοστόμου 7 
τηλ. 2821137.

Από το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

>Ι·······Π··Β·····················

Αύριο Κυριακή στην «ΑΡΙΑΔΝΗ»

ο καθιερωμένος ΐχορός της

«ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΓΝΩΜΗΣ »
Ελάτε να τιμήσουμε 

τους καλλίτερους του 1986.

■

a

■ V

■ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου, γνωστοποιεί ότι θα δε­

χθεί αιτήσεις των ενδιαφερομένων επιχειρηματιών για τη 
χρήση πάσης φύσεως χώρων της Χερσαίας Ζώνης και θα­
λάσσιας λεκάνης του Λιμανιού Χερσονήσου για το έτος 
1987, τρ αργότερο μέχρι 15 Φεβρουάριου 1987.

Πληροφορίες: Γ. Διαλυνάς, τηλ. 226131.

Ηράκλειο 14-1-1987
Ο Πρόεδρος

Μαν. Βασιλάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμά ευχαριστώ στους ιατρούς της πόλεώς μας κ. Ρε 

θυμνιωτάκη Νικολ. Παθολόγο, κ. Καρέτσο Ανδρέα Νευρο­
λόγο - Ψυχίατρο, κ. Ντανιαντά Ιωάν. Αγγειοχειρου-ργό δια 
την ταχεία και ακριβή διάγνωση σοβαροτάτης παθήσεως 
μου. Ιδιαιτέρως, τον κ. Ντανιαντά δια την επιτυχή χειρουρ 
γική επέμβαση. Επίσης την πολύτιμο συμβολή του επιστη 
μονικού και νοσηλευτικού προσωπικού της χειρουργικής 
Κλινικής του θεραπευτηρίου «Απολλώνιο» και ιδιαιτέρως 
τον νειρούρνο κ. Γ. Πετρίδη. Δεν παραλείπω να τονίσω την 
θαυμαστή και άρτια νοσηλευτική λειτουργικότητα από πά 
σης απόψεως του θεραπευτηρίου.

Μιχ. Χανιωτάκης
Ιατρός - Μικροβιολόγος

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ

ΦΙΛΙΠΠΑΣ
ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΝ
«ΣΤΑΝΗ »

Κάνει γνωστό στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα μείνει

ΚΛΕΙΣΤΟ

από 19-1-87 έως 2-2-87

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΓΕΡΟΦΟΙΝ1ΚΑΣ »

Σε ένα ζεστό περιβάλλον, ελάτε να δοκιμάσετε 

τους νόστιμους μεζέδες μας. Περιμένουμε να σας

εξυπηρετήσουμε.
Γ. Γεωργιάδου42

(Στον δρόμο, δίπλα στον Γεωπονικό Κήπο) 
Στην αυλή μεγάλος Φοίκινας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιούμε στους κατοίκους των Κοινοτήτων: 
Μεταξοχωρίου - Δαμανίων και Χαρακιού

Ότι την 21 Ιανουάριου 1987 ημέρα Τετάρτη θα προβούμε 
στη διακοπή του ρεύματος του αντλιοστασίου ύδρευσης, 
διότι ο σύνδεσμος οφείλει λογ)ισμούς ρεύματος πολλών μη­
νών και μεγάλου ύψους.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

’ ΚΑΤ)ΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΥΛ ΚΟΥΤΗ
Άδεια Προέδρου Πρωτοδικών: 1)1987.

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΛΥΣΗ

Χιλιάδες υποδήματα

Γυναικεία - Ανδρικά - Παιδικά 

Τσάντες.

ΟΣΟ ΟΣΟ
Έκπτωση από 40 — 50ο)ο

Επισκεφθεϊτε τις Εκθέσεις μας για να πειστείτε.

ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗΣ

(όπισθεν Κατ)των ΜΑΡΟΥΔΑ)

Προλάβετε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Ευαγγελίστριας Καλλονής Πεδιάδος ΛΟθήιμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΧΑΡΑΛ. ΚΑΣΤΕΛΛΑΚΗ
Συντ)χου Αυτ)τού

και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καστελλάκη.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Γιάννης Ροκαδάκης, Γεωργία και Γε 
ώργίος Κοκονεζάκης, Ιωάννα και Γεώργιος Καφετζάκης, Σο 
φία και Χρήστος Παναγιωτάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 17 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Μηνά τελούμε ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο για την 
σνάπαυση της ψυχής του αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παπ 
πού και θείου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΗΓΙΖΑΚΗ
Οδοντιάτρου

Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους που τον αγάπησαν και 
τον θυμούνται όπως παραστούν.
Η σύζυγός του: Εύα.
Τα παιδιά: Ρένα και Μπάρι Μόργκαν, Λιλή και Πέτρος Σε- 
φερλή, Εμμανουέλα και Θεόδωρος Βασιλάκης.
Σημ·: Καφές θα προσφέρει στο «Σπίτι της Αγάπης» Αγ. Μη 
νά.

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
Μαζί με το καινοϋρ ιο μας Πρόγραμμα.

Τηλ.: 821678


